



## Kamnik v pričakovanju novega leta

Niz decembrskih prireditev se zaključuje z vrhuncem v prihodnjih dneh. Silvestrovo bodo na Glavnem trgu Kamničani dočakali s Heleno Blagne, vstop v novo leto pa bodo začinili z ognjemetom.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Številne prireditve, kot je običajno, tudi tokrat polnijo praznični december v občini Kamnik. Na Zavodu za turizem in šport Kamnik so skupaj s številnimi soorganizatorji tudi v letošnjem letu pripravili sklop prireditev Pravljični Kamnik, s koncerti, prazničnimi sejmi in drugim kulturnim programom po vsej občini pa ga dopolnjujejo tudi razna društva.

Med prireditvami, ki se stopnjujejo vse od prižiga lučk 1. decembra, je imel v začetku meseca pomembno mesto prihod Miklavža, ki se je ustavil na Malem gradu in najmlajše nagradil tudi s predstavo Miklavž, trije otroci in ogenj Parkeljnov. Za organizacijo so tradicionalno poskrbeli v Kulturnem društvu dr. Franceta Steleta. Za praznično vzdušje so v sklopu projekta Pojoča jelka poskrbeli tudi kamniški pevski zbori, ki so jih gostili pod božično jelko na Glavnem trgu.

Otroci kamniških vrtcev so okrasili smrečice na Šutni. Najznamenitejša kamniška ulica je prejšnji petek gostila



Prireditev Luči pravljicne Šutne je pričarala magično vzdušje.

/ FOTO: ZAVOD ZA TURIZEM IN ŠPORT (MIRO HRKALOVIČ)

tudi prireditev Luči pravljicne Šutne, s katero so se ob pripovedovanju pravljic in spremljavi ambientalne glasbe ter svetlobnih postavitev obiskovalci potopili v magičnost decembrskega večera.

Kaj pa si lahko obetamo v zadnjih dneh leta? Tudi le-

tos bodo na Glavnem trgu tradicionalni prednovoletni koncerti. Začelo se bo v soboto, 28. decembra, z nastopom Polkaholikov. Dan kasneje bodo na svoj račun prišli ljubitelji zasedbe Šank Rock, ki jo bo spremljala predskupina Before Time. V ponedeljek, 30. decembra,

se bo dogajanje nadaljevalo z nastopom Maraaye in predskupine Kele'n'fangl. Na zadnji dan leta se bo dogajanje začelo ob 22. uri, ko bodo na Glavnem trgu začeli silvestrovanje na prostem s Heleno Blagne, vstop v novo leto pa začinili z ognjemetom.



Tradicionalni prihod Miklavža v Kamnik

/ FOTO: ZAVOD ZA TURIZEM IN ŠPORT (MIRO HRKALOVIČ)



Decembrsko razpoloženje v središču mesta

/ FOTO: ZAVOD ZA TURIZEM IN ŠPORT (MIRO HRKALOVIČ)

### OBČINSKE NOVICE

#### Kmalu dela v Motniku

Občina Kamnik je podpisala pogodbo za gradnjo kanalizacijskega sistema s čistilno napravo v Motniku.

### KULTURA

#### Rojstvo, smrt, legenda

Razstava Rojstvo, Smrt in Legenda Kamnika združene prinaša tri likovne cikle kamniškega slikarja Dušana Sterleta.

### ZANIMIVOSTI

#### Kako do ključa

Člani Folklorne skupine Kamnik so pripravili prijetno prireditev z naslovom Kako do ključa, na kateri so se predstavile tudi druge folklorne skupine.

### ZADNJA

#### Uspešni na svetovnih prvenstvih

S svetovnimi prvenstvom v show danceu in modernu so plesalci Plesnega kluba Šinšin zaključili še eno tekmovalno sezono.

## V Motniku so turizem ljudje

Turistično društvo Motnik praznuje devetdeset let aktivnega in ustvarjalnega delovanja. Ponosni so na pretekle dosežke, sodelovanje svojih članov, katerih število se povečuje, ter na povezovanje z drugimi društvi.

KATJA DOLENC

**Motnik** – V soboto, 14. decembra, je minilo devetdeset let, odkar je Zdravko Hribovšek, prvi predsednik Turističnega društva Motnik, skupaj s somišljeniki ustanovil Turistično olepševalno društvo Motnik. Danes je to najstarejše turistično društvo v občini Kamnik. Njegovi člani so zato v soboto, 30. novembra, v Kulturnem domu Motnik organizirali slavnostno prireditev.

Že v začetku je bila vizija društva, da Motnik predstavi kot kraj, kjer obiskovalce očarajo naravne lepote in bogata kulturna dediščina.

Izdali so črno-bel prospekt kraja in postavili kažipote, ki so vodili do znamenitosti: grajski hrib, Motnišnica z mlino in žagami ter pranger. V času, ko so se zvrstili drugi predsedniki – Ivan Piskar, Leopold Bregar in Jože Semprimožnik –, so izdali razglednice, tekmovali za najlepše urejene hiše in vrtove, prestavili pranger v park Pod lipami, pripravili razstavo starih kmečkih in obrtniških orodij, uredili grajski hrib, postavili klopi za obiskovalce in uvedli čistilne akcije kraja, ki jih še vedno izvajajo.

▶ 12. stran



Naj vas v letu 2025 na vseh poteh spremljajo snežinke radosti, dežne kapljice upanja in sončni žarki toplih medosebnih odnosov.

Mi bomo tukaj za vas.

**KPK**  
Komunalno podjetje Kamnik d.o.o.

# OBČINSKE NOVICE

## S plakatom proti zasvojenosti

Z natečajem Svoj? Nesvoj? Zasvojen? so znova dali priložnost mladim, da ozaveščajo o nevarnostih drog.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Lokalna akcijska skupina (LAS) Občine Kamnik je z namenom večje vključenosti mladih in večanja vidnosti problematike zasvojenosti mlade v občini Kamnik tudi letos povabila k sodelovanju na likovnem natečaju na temo zasvojenosti. Natečaj, ki poteka pod geslom Svoj? Nesvoj? Zasvojen? so letos pripravili petič. Komisija v sestavi Rok Kosec (Mladinski center Kotelovnica Kamnik), Ivan Mitrevski (ilustrator in stripovski avtor) in Katja Vogel (Občina Kamnik) je izbrala dve deli, ki bosta obja-

vljeni na plakatnih mestih Amicus po vsej občini. Izbrani deli sta ustvarili Špela Poljanšek z Osnovne šole Stranje pod mentorstvom Brigite Ozimek Kumek ter Tjaša Golob z Osnovne šole Frana Albrehta pod mentorstvom mag. Anamarije Erčulj. Dela bodo tako vidna soobčanom in opozarjala na težave zasvojenosti. Organizatorji se nadejajo, da se bodo morda ravno dela kamniške mladine dotaknila mimoidočih in jim bodo v pomoč pri premagovanju zasvojenosti. Obema izbranim avtoricama pa so poklonili tudi knjižno nagrado.



Izbrani deli Špela Poljanšek in Tjaša Golob / FOTO: ARHIV ORGANIZATORJA

## Branju prijazna občina Kamnik

**Kamnik** – Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije in Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije so v začetku decembra podelili nazive občinam, ki posebno pozornost posvečajo knjigi in branju, in tako Občini Kamnik kot eni izmed 15 slovenskih občin podaljšali naziv Branju prijazna občina za naslednja tri leta, do leta 2027. »V svetu, kjer digitalne tehnologije prevladujejo, je še posebej pomembno, da ohranjamo in spodbujamo ljubezen do knjig in branja. To ni le naloga šol, knjižnic ali kulturnih ustanov, temveč nas vseh kot družbe,« je ob prevzemu naziva povedala višja svetovalka za področje družbenih dejavnosti na Občini Kamnik Liljana Mastikosa in dodala, da certifikat ni le priznanje za doseženo, temveč tudi zaveza za prihodnost. **A. Se.**



**ODGOVORNI UREDNIK:**  
Aleš Senožetnik  
ales.senozetnik@g-glas.si

**NAMESTNICA ODGOVORNEGA UREDNIKA:**  
Maša Likosar  
masa.likosar@g-glas.si

**OGLASNO TRŽENJE:**  
Mateja Žvižaj  
mateja.zvizaj@g-glas.si, 041/962 143

**ZAHVALE, OSMRTNICE, NAROČNINE:**  
osmrtnice@g-glas.si, 04/201 42 47  
narocnine@g-glas.si, 04/201 42 41

**KAMNIČAN-KA** (ISSN 2463-8536), ustanovitelj Občina Kamnik, Glavni trg 24, 1240 Kamnik; izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj (sedež uredništva, tel. 04/201 42 00, info@g-glas.si)

Časopis Kamničanka-ka izhaja dvakrat na mesec v nakladi 14.000 izvodov, brezplačno ga prejemo vsa gospodinjstva in drugi naslovniki v občini Kamnik in okolici. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor

Nenaročenih prispevkov in pisem ne honoriramo in ne vračamo. Pisma bralcev so omejena na 3000 znakov skupaj s presledki, pošljete jih lahko na naslov: **kamnican@g-glas.si**. Časopis Kamničanka-ka lahko naročite, naročnina za leto 2024 znaša 37,40 EUR (22 izidov po 1,70 EUR).

Časopis Kamničanka-ka bo naslednjič izšel predvidoma 10. januarja 2025, prispevke lahko pošljete najkasneje do četrтка, 2. januarja 2025.

# Elektrarni za boljšo samooskrbo

V Kamniku so v teh dneh zaključili dve od skupno petih investicij v gradnjo sončnih elektrarn na strehah javnih objektov.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Občina Kamnik je v tem času zgradila sončni elektrarni na strehah Osnovne šole Stranje in na objektu na Starem gradu. Kot so nam sporočili s kamniške občinske uprave, je investicija v sončno elektrarno na Starem gradu znašala 24 tisoč evrov, medtem ko je investicija v Stranjah stala devdeset tisoč evrov. »Zagotovo se na račun teh investicij lahko nadejamo prihrankov, viške proizvedene elektrike pa bomo lahko porabili tudi za druge objekte, ne le za potrebe obeh objektov,« je ob tem povedal kamniški župan Matej Slapar. Nova sončna elektrarna na OŠ Stranje je namreč skupnostna, kar pomeni, da bodo viške proizvedene električne energije razporejali na druge javne objekte v občinski lasti. Kot so nam povedali na občinski upravi, bo šlo za objekte Glasbene šole Kamnik, občinsko upravno stavbo, enote vrtcev Antona Medveda, telovadnico pri OŠ Toma Brejca, OŠ Šmartno, Zavod za zaposlovanje – Urad za delo Kamnik ter kuhinjo pri OŠ 27. julij. Občina je sicer v preteklosti že investirala v gradnjo sončnih elektrarn na stavbi policijske postaje ter Doma kulture Kamnik, kot solastnik stavbe pa je prispevala



Viške električne energije, proizvedene na Osnovni šoli Stranje, bodo razporejali tudi na druge objekte v občinski lasti. / FOTO: OBČINA KAMNIK

delež tudi h gradnji elektrarne na strehi objekta ob stadionu v Mekinjah. V prihodnje ima sicer občina še nekaj načrtov za gradnjo sončnih elektrarn na javnih stavbah. V prihajajočem letu se bo začela gradnja na strehi objekta ob kamniškem bazenu, a po besedah kamniškega župana trenutno preverjajo še statično stabilnost objekta. V sklopu energetske sanacije stavbe glasbene šole ter enote Tinkara Vrtca Antona Medveda pa bodo sončni elektrarni postavili tudi na teh dveh objektih. Za sofinanciranje gradnje elektrarn je občina pridobila tudi namenska sredstva mi-

nistrstva za okolje in prostor v okviru načrta za okrevanje in odpornost, za katera je kandidirala v okviru konzorcija sedmih občin, med katerimi so tudi gorenjske občine Radovljica, Tržič, Bohinja,

oblaščen za predložitev skupne vloge na javni razpis in zastopanje konzorcija. Za investicijo na Starem gradu je v okviru načrta za okrevanje in odpornost pridobila dobrih deset tisočakov nepo-

**Za sofinanciranje gradnje elektrarn je občina pridobila tudi namenska sredstva ministrstva za okolje in prostor v okviru načrta za okrevanje in odpornost.**

Bled in Škofja Loka. Skupna vrednost projektov vseh sedmih občin znaša 2,2 milijona evrov. Občina Kamnik v projektu nastopa kot vodilna konzorcijska partnerica, po-

vratnih sredstev, sončno elektrarno na OŠ Stranje pa je v celoti financirala s pomočjo nepovratnih sredstev z načrta za okrevanje in odpornost.

# Vzor mlajšim generacijam

Kamniško društvo upokoencev je tudi letos podelilo priznanja platinastim, bisernim, diamantnim in zlatim parom.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – V Gostišču Marjanca sta predsednik Društva upokoencev Kamnik Miha Resnik in župan Matej Slapar podelila priznanja letošnjim parom, ki praznujejo visoke obletnice poroke. Letos sta platinasto poroko, častitljivih sedemdeset let skupnega življenja, praznovala Marija in Albin Prešeren, ki pa se slovesnosti nista mogla udeležiti, zato so ju iz Društva upokoencev Kamnik pred dnevi obiskali na domu. Ostali pari so priznanja prejeli na prireditvi, ki so jo pripravili v Marjanci. Biserno poroko, 65 let skupnega življenja, sta praznovala Majda in Matjaž Klemen.



Na prireditvi v čast jubilarantom so se tudi zavrteli.

/ FOTO: OBČINA KAMNIK

Diamantno poroko (60 let) je praznovalo sedem parov: Antonija Zvonka in Blaž Berlec, Zlata in Henrik Brodnjak, Smilja in Milan Grabovac, Ivanka in Alojzij Spruk, Ivan-

ka in Anton Trobevšek, Marija in Pavel Zajc ter Ana in Stanislav Zore. Zlato poroko (50 let) pa so zaznamovali: Valentina in Julijan Brelih, Angelca in

Franc Erjavšek, Majda in Metod Jerman, Jožica in Darko Jordan, Terezija in Ivan Leban, Jožica in Jože Osenar, Milena in Slavko Slapnik, Zinka in Franc Slatnar, Jožica in Ciril Zamljen, Antonija in Milan Mali. Tako predsednik društva Miha Resnik kot tudi župan Matej Slapar sta jubilarantom tudi v prihodnje zaželela medsebojne podpore, ljubezni in razumevanja ter jih poudarila kot vir navdiha in vzor mlajšim generacijam. Dogodek, ki ga je organizirala predstavica kamniških upokoencev Valerija Štupar, so s pesmijo popestrile ljudske pevke Predice, za domače viže je poskrbel harmonikar Jože Jagodic, za vezno besedo pa Helena Sterle.

# OBČINSKE NOVICE

## Kmalu dela v Motniku

Občina Kamnik je podpisala pogodbo za gradnjo kanalizacijskega sistema s čistilno napravo v Motniku. V sklopu del bodo uredili tudi tržni prostor v vasi in na strehi podružnične šole postavili sončno elektrarno.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Občina Kamnik je jeseni izvedla javno naročilo za izgradnjo kanalizacijskega sistema in čistilne naprave v naselju Motnik. Kot najugodnejši ponudnik je bilo izbrano podjetje S5 projekt iz Žalca, s katerim so pred kratkim podpisali pogodbo v vrednosti okoli 1,8 milijona evrov. Na javni razpis so sicer prispeli še ponudbe Garnola, Hidrotehnika in Komunalne gradnje.

Po zaključku del se bo na novozgrajeno kanalizacijsko omrežje lahko priključilo šestdeset gospodinjstev. Skupna dolžina zgrajenega

kanalizacijskega sistema bo znašala 2675 metrov, čistilna naprava pa bo zadoščala za 250 populacijskih enot. Investicija je del Načrta za okrevanje in odpornost, preko katerega je občina na javnem razpisu pridobila nepovratna sredstva v višini dobrih 587 tisoč evrov. Kot so nam pojasnili na občinski upravi, sredstva predstavljajo petdeset odstotkov načrtovanih upravičenih stroškov gradbenih del kanalizacijskega sistema.

Poleg gradnje kanalizacije in čistilne naprave, ki jo prav tako predvidevajo v sklopu projekta, bodo namreč na strehi podružnične šole v Mo-

tniku postavili tudi sončno elektrarno nazivne moči 15,45 kilovata, ki bo služila zgolj za zagotavljanje porabe energije novega kanalizacijskega sistema. V sklopu ureditve odpadne kanalizacije je prav tako predvidena tudi dokončna ureditev tržnega prostora v Motniku, kar je bila tudi zahteva Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije pri pridobivanju soglasja za gradbeno dovoljenje.

»Gre za precejšnjo investicijo, ki bo prispevek k čistejšemu okolju in bo izboljšala življenjske pogoje vaščanov, ki se bodo priključili na sistem. V prihodnje pa bo treba najti še rešitev za popravilo

**Investicija je del Načrta za okrevanje in odpornost, preko katerega je Občina na javnem razpisu pridobila nepovratna sredstva v višini dobrih 587 tisoč evrov.**

dotrajanega vodovodnega sistema, ki je sicer v lasti vaščanov,« pa je o načrtih v Motniku povedal kamniški župan Matej Slapar. Gradbena dela se bodo začela v začetku prihodnjega leta.



Na območju Motnika bodo zgradili okoli 2675 metrov kanalizacijskega sistema / FOTO: PISO

## Snujejo knjižico receptov

V Samostanu Mekinje prav te dni pripravljajo knjižico, v kateri bo zbranih nekaj najbolj navdušujočih na sadju osnovanih receptov.

ANA SCHNABL

**Mekinje** – Spomladi leta 2022 je Javni zavod za kulturo Kamnik pridobil projekt Znanje preteklosti za zdravo prihodnost, ki ga sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija v okviru Programa za razvoj podeželja 2014–2020. S projektnimi sredstvi so v mekinjskem samostanu doslej z novimi sadnimi sortami pomladili visokodebelni sadovnjak, obnovili dvorano, namenjeno izvajanju kulinarčnih delavnic, ter pristopili k iskanju starih slovenskih kulinarčnih receptov, ki vključujejo domače avtohtono sadje.

V Samostanu Mekinje tako prav te dni pripravljajo knjižico, v kateri bo zbranih nekaj najbolj navdušujočih na



Samostanske jedi / FOTO: BLAŽ T. MUC

sadju osnovanih receptov za nepozabno okusne jedi. Njen namen je predstaviti in ponuditi novo, avtentično gastronomsko izkušnjo na območju LAS Srce Slovenije. Recepti v knjižico sicer ne bodo uvrščeni brez preverbe. Prva degustacija izbra-

nih jedi je na gradu Tuštanj pri Moravčah potekala že oktobra, ko so članice Društva podeželskih žena Moravče ob podpori lastnikov gradu Petre in Petra Pirnata sestavile sedem menijev, ki jih je povezovala uporaba domačega avtohtonega sadja. Poku-

ševalci so se imeli priložnost seznaniti s tridesetimi jedmi, med katerimi so velik vtis naredili bučno-jabolčna juha, kunčji medaljon v testu z rdečim zeljem, krompir z jabolki, polenta s suhim slivami, radičeva solata z dušenimi jabolki – presenečenjem ni bilo videti konca. Ni naključje, da bo knjižico s svojim uvodnikom podprl tudi »dežurni gurman« Boštjan Napotnik. Druga degustacija se je mesec kasneje preselila v mekinjski samostan, kjer se je na mizah zvrstilo šest vznemirljivih jedi: siromak, hrenova strjenka, srna s ribezovo omako, raca s slivovo omako, rožičevi napihnjenci in kruh s suhimi hruškami. Brez skrbi, nekaj od naštetih jedi si boste lahko kaj kmalu pripravili sami. Knjižica receptov je na poti!

**Spoštovane občanke, spoštovani občani,**



v Kamniku je za nami razvojni leto. Uspešno smo zaključili več dolgo pričakovanih projektov. Naši otroci so vstopili v novo Osnovno šolo Frana Albrehta Kamnik, ki velja za eno najmodernejših v Sloveniji. Začeli smo gradnjo zunanjih športnih površin med šolama Toma Brejca in Frana Albrehta, ki so prepotrebna tudi za ožje mestno jedro, ki nima športnih površin. Načrtujemo energetske sanacije vrtca Tinkara, Glasbene šole Kamnik in Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik.

Največ pozornosti in finančnih sredstev smo namenili sanaciji po lanskih poplavih, ki so prizadele večji del naše občine. Sanacija se bo nadaljevala še v prihodnjem letu, a škodo na vodotokih, infrastrukturi in na plazovih odpravljamo premišljeno po prioritetni listi in z namenom, da bo stanje po obnovi boljše ter odpornejše na prihodnje naravne ujme.

Leto 2024 je bilo leto pomembnih razvojnih turističnih in športnih investicij. Uredili smo moderno šestsedežnico na Veliki planini in prenovili streho Preskarjeve bajte na Veliki planini, uredili kolesarski poligon, t. i. pumptrack, ob Kamniški Bistrici. Ob koncu leta smo v osrčju Tuhinjske doline postavili temeljni kamen Kneipp NaturHotela, ki bo s svojo inovativno zasnovano in trajnostno filozofijo pomenil prelomnico v razvoju Term Snovik in širše regije. Leto, ki je za nami, je bilo zaznamovano z več kot štiridesetimi dogodki, ki smo jih organizirali ob Maistrovem letu in se z njimi poklonili obletnicama rojstva in smrti kamniškega rojaka, borca za severno mejo in pesnika Rudolfa Maistra - Vojanova.

Občinska uprava se bo tudi prihodnje leto trudila, da Kamnik razvija v smeri trajnostnega turizma, razvoja na športnem, kulturnem, gospodarskem in kmetijskem področju. Predvsem pa je pomembno, da se prebivalke in prebivalci v Kamniku počutite dobro, da bo bivanje v naši občini prijetno.

Najdecembrsko vzdušje prinese toplino in veselje v vaše domove. To je čas, ko se lahko ustavimo in namenimo trenutke tistim, ki jih imamo najraje, in tudi tistim, ki jim praznični čas iz takšnih ali drugačnih razlogov povzroča stisko. V Kamniku smo tudi letos poskrbeli za praznično vzdušje. V soju prazničnih luči in v okviru prireditev Pravljični Kamnik se srečujemo v mestnem središču, na mestnem drsališču in ob zaključku leta, ko nas čakajo koncertni dnevi. Kot že tradicionalno vas vabimo, da se po letoletni nakupe odpravite tudi v mesto ali pa svojim najdražjim podarite letoletni Maistrov desetak in s tem podprete ponudnike v starem mestnem jedru.

*Prijetne praznike ter srečno, zdravo in uspešno novo leto želim.*

Vaš župan, Matej Slapar



**VABILO**

Ob državnem prazniku dnevu samostojnosti in enotnosti vas Občina Kamnik in Društvo Demos na Kamniškem vabita na slovesnost,

**ki bo v četrtek, 26. decembra 2024, ob 18. uri v Domu kulture Kamnik.**

Po slovesnosti vabljeni na prednovoletno druženje.

Vstop bo prost.

Jože Berlec,  
predsednik  
Društva Demos na Kamniškem

Matej Slapar,  
župan  
Občine Kamnik

# OBČINSKE NOVICE, MNENJA

## Prejeli smo

### Opravičilo

Člani sekcije kegljanja na vrvi-  
ci pri Društvu upokojencev  
Kamnik smo v lokalnem glasi-  
lu Kamničanka (22. novem-  
bra 2024) opozorili na ponav-  
ljajoče se pojavljanje vandaliz-  
ma na naši športni napravi, ki  
smo jo zgradili z lastnimi  
sredstvi in lastnim delom. Če  
upoštevamo starost članov sek-  
cije, je prizadetost toliko bolj  
razumljiva. Ker se poškodova-  
nje športne naprave kar naprej  
ponavlja, smo na ta način že-

leli opozoriti in seznaniti širšo  
javnost. Priložili smo tudi fo-  
tografijo, ki nazorno prikaže  
nastalo škodo.

V sestavku je bilo po nepotreb-  
nem omenjeno tudi vodstvo  
Teniškega kluba Duplica in  
slabše sodelovanje, za kar se  
iskreno opravičujemo. Ome-  
njena vandalska dejanja nika-  
kor ne zadevajo Teniškega  
kluba Duplica, sekcija pa si  
tudi v prihodnje želi dobrega  
sodelovanja med tenisači in  
kegljači.

Prosimo, da sprejmete naše  
dobronamerno opravičilo.

MARIJAN HRIBAR,  
VODJA SEKCIJE

### Previdno: izdajajo se za delavce Telekom

**Kamnik** – Na območju Kamnika so decembra opazili osebo,  
ki se je lažno predstavljala za delavca Telekom. Kot opozar-  
jajo pri Telekomu Slovenije, do takšnih primerov občasno prihaja  
po različnih krajih. Osebe, ki se predstavljajo kot usluž-  
benci podjetja, želijo na ta način vstopiti v domove pod pre-  
tvezo, da je potrebna zamenjava modema ali kakšno drugo  
delo. Ob tem so lahko opremljeni tudi s promocijskim mate-  
rialom družbe. V Telekomu Slovenije zato opozarjajo, da nji-  
hovi zaposleni pred obiskom na domu pokličejo in stranke  
obvestijo o prihodu. Uslužbenci Telekom nosijo oblačila z  
logotipom, na vidnem mestu nosijo tudi identifikacijsko karti-  
co družbe s fotografijo ter imenom in priimkom. **A. Se.**

## Materialne dobrine ali notranji mir?

V sodobnem času nas pogosto preplavi hrepenenje po  
materialnih dobrinah. Hitro se  
znajdemo v vrtincu nakupov,  
ki nam dajejo zgolj trenutni  
občutek zadovoljstva. Toda ali  
je ta sreča trajna? Materialne  
stvari ne morejo zapolniti  
praznine, ki jo povzroča po-  
manjkanje pravega notranje-  
ga miru in povezanosti z dru-  
gimi. Ravno zato je  
pomembno, da včasih izbere-  
mo tisto, kar prinaša dolgo-  
trajno vrednost, tudi če po-  
meni, da se moramo odredi  
trenutnemu zadovoljstvu. V  
tej luči so solidarnost, empati-  
ja in dobrotelost tiste vred-  
note, ki jih je treba vedno zno-  
va uresničevati v našem  
delovanju. Dobrotelost ni  
nekaj, kar bi smelo biti rezerva-  
no le za izjemne trenutke,  
ampak mora postati naš vsak-  
danji princip delovanja. Lani  
smo sredstva sejnine namenili  
eni od družin, prizadetih v  
poplavih. Prav tako smo zbi-  
rali sredstva za deklico, ki trpi  
za redko boleznijo hitrega sta-  
ranja. Letos nadaljujemo to  
poslanstvo. Odločeni smo, da  
prioritiziramo namenjanje  
sredstev za tiste pobude, ki  
imajo večji vpliv. Namesto tra-  
dicionalnega decembrskega  
novoletnega srečanja smo se  
odločili, da sredstva uporabi-  
mo za pomembnejše name-  
ne. Tako smo jih usmerili v na-  
kup defibrilatorja in za  
donacijo Društvu upokojen-  
cev Kamnik.

Poleg tega se nam zdi po-  
membno, da se tudi v prora-  
čunu namenja pozornost sta-  
rejšim. Med pomembnimi  
projekti, ki jih svetniki in  
svetnice Liste Mateja Slaparja  
podpiramo, je projekt  
Prostofer, ki omogoča  
brezplačne prevoze za starej-  
še in s tem izboljšuje njihovo  
mobilnost ter vključenost v  
družbo. Prav tako smo podpr-  
li povečanje proračunskih po-  
stavk za razvoj podpornih sis-  
temov za starejše ter za  
domsko oskrbo v socialno-  
varstvenih zavodih. Starejši so  
tisti, ki s svojimi izkušnjami,  
zgodbami in neprecenljivo  
modrostjo bogatijo naš vsak-  
dan. Zato si prizadevamo za  
projekte, ki prispevajo k njiho-  
vi vključenosti in boljši kako-  
vosti življenja. Praznični december pa  
prinaša tudi priložnost za medse-  
bojno povezovanje. Vabimo  
vas, da se nam pridružite na  
koncertih, kjer si bomo lahko  
namenili prijazno besedo in si  
zaželeli vse dobro. Naj bodo  
prazniki polni topli-  
ne, medsebojnega razumeva-  
nja in skupnih trenutkov, ki jih  
bomo nosili s seboj tudi v pri-  
hajajoče leto. Želimo vam pri-  
jetne praznike ter srečno,  
zdravo in uspešno novo leto.

**Svetniška skupina  
Lista Mateja Slaparja**



### Mnenje občinske svetnice

## Novoletna želja na polovici mandata

IVANKA UČAKAR,  
NOVA SLOVENIJA

Pred skoraj natančno dvema  
letoma, 14. 12. 2022, smo imeli  
konstitutivno sejo občinskega  
sveta v mandatu 2022–2026.  
Nekoliko vznemirjeni, v prič-  
akovanju, da bomo v naslednjih  
štirih letih uresničili čim več  
danih zavez, smo se zbrali v  
zgornjem nadstropju stavbe,  
ki je že marsikaj videla. Epide-  
mija je mimo, občina je eko-  
nomsko v zadovoljivem, celo  
dobrem stanju, kaj nas lahko  
prizadeje? V volilni kampa-  
nji smo se zavezali k izgradnji  
nove stavbe OŠ Frana Albrehta,  
prenovi knjižnice, oživitvi  
mestnega jedra, prenovi infra-  
strukture na Tunjiški in Med-  
vedovi, ureditvi Usnjarske ...  
Na kakšne ovire lahko naletimo?  
Kaj nam lahko prepreči  
sprejem sklepov, pridobitev  
sredstev? Začetek izvedbe?  
Začelo se je obetavno. Šola je  
rasla, predstavnik gradbenega  
odbora je redno poročal o pote-  
ku, pa tudi o podražitvah  
gradbenega materiala. Sprejeli  
smo rebalans. Oddelek za raz-  
voj in investicije Občine Ka-  
mnik je uspešno kandidiral na  
različnih razpisih in obetala so  
se sofinanciranja pri gradnji  
sončnih elektrarn na objektih v  
lasti občine, pri sofinanciranju  
šolskega igrišča. Nekaj razbur-  
jenja so povzročile kadrovske  
spremembe v zavodih, imeno-  
vanja vršilcev dolžnosti. Saj bo  
teklo, večino bomo izpeljali, je  
bil občutek.

### Podpisali pogodbo za vozilo

**Kamnik** – Občina Kamnik je s podjetjem Medicop, izbranim  
na javnem razpisu, podpisala pogodbo o nakupu novega  
reševalnega vozila tipa C za kamniški zdravstveni dom. Rok  
za dobavo vozila je 240 dni od podpisa pogodbe, katere  
vrednost znaša dobrih 248 tisoč evrov. **A. Se.**

## Leto pomembnih dosežkov in izzivov v Kamniku



Občani in občanke Kamnika se  
lahko ozremo na leto, polno po-  
membnih dosežkov, premagova-  
nja izzivov in skupnih uspehov.  
Eden izmed največjih dogodkov  
v preteklem letu je bilo odprtje  
nove Osnovne šole Frana Al-  
brehta, ki je dolgo pričakovana  
pridobitev za mesto. Nova šola  
bo zagotavljala boljše pogoje za  
izobraževanje naših najmlajših  
generacij in prispevala k dvigu



Pričajuk nepredvidljivo, pravi-  
jo. A dogodka, kakršen se je  
zgodil 4. avgusta 2023, res nih-  
če ni pričakoval. Pokazali sta  
se dobra organiziranost občine  
na terenu in enotnost občinskega  
sveta. Ni bilo godrnjanja  
ob rebalansih, vedeli smo, kaj  
ima prednost. V letu 2024, ki  
se izteka, vidim, da je Občina  
Kamnik sposobna peljati sa-  
nacijo po naravnih ujmah ter  
hkrati pripravljati dokumen-  
tacijo za izvedbo projektov, ki  
smo se jim zavezali. Spet sem  
bolj optimistična. Ob vseh sprejemanih  
DIIP-ov, PIZ-ov, OPPN-jev in kar je  
še teh kratic, ki vodijo do zasa-  
ditve prve lopate, so moje novele-  
tne želje za 2025 jasne: čim  
manj birokracije, čim hitrejša  
odzivnost mnenje- in soglaso-  
dajalcev. Za izgradnjo nove  
stavbe Mestnih lekarn na  
Usnjarski 1. Za celovito preno-  
vo Medvedove in Tunjiške. Za  
trim stezo na Zapricah. Za  
oživitev mestnega jedra. Kateri  
dobri mož bo pohitрил postopke?

### Mnenje občinske svetnice

## Pregled leta in načrti za naprej

ROMANA UČAKAR,  
LISTA MATEJA SLAPARJA

Leto, ki se izteka, je bilo za Ka-  
mnik zaznamovano z različni-  
mi projekti, prizadevanji in iz-  
zivi, ki so oblikovali življenje v  
občini. Nekateri dosežki so pri-  
nesli izboljšave v lokalni sku-  
pnosti, drugi pa postavljajo teme-  
lje za prihodnje napredke. Med  
pomembnejšimi projekti so  
infrastrukturne posodobitve,  
nadaljevanje sanacije posledic  
naravnih nesreč in kulturni ter  
športni projekti, ki so prispevali  
k razgibanosti življenja v občini.  
Med njimi je odprtje nove  
Osnovne šole Frana Albrehta,  
ki je dolgo čakala na uresničitev  
in je zdaj zaživela. Začela se je  
gradnja zunanjih športnih po-  
vršin med šolama Toma Brejca  
in Frana Albrehta, kar bo iz-  
boljšalo pogoje za športne aktiv-  
nosti v mestnem jedru. V nasle-  
dnjih letih se bodo izvedle ener-  
getske sanacije vrtca Tinkara,  
Glasbene šole Kamnik in Knji-  
žnice Franceta Balantiča Ka-  
mnik, kjer bo poleg energetske  
sanacije rešena tudi prostorska  
stiska. Ta prenova bo omogočila  
večje in bolj funkcionalne  
prostore, kar bo pripomoglo h  
kakovosti storitev za obiskovalce  
knjižnice. Sanacija posledic  
lanskih poplav, ki so prizadele  
velik del občine, se še vedno na-  
daljuje. Obnova škode na vodo-  
tokih, infrastrukturi in plazovi-  
h poteka po prioritetah, da bo  
okolje še bolj varno in priprav-  
ljeno na izzive prihodnosti. Na  
področju turizma in športa



so urejene šestsedežnica na Ve-  
liki planini, prenovljena streha  
Preskarjeve bajte in kolesarski  
poligon ob Kamniški Bistrici.  
Leto 2024 je bilo tudi leto Ru-  
dolfja Maistra, ki je z več kot  
štiridesetimi dogodki počastilo  
spomin na kamniškega rojaka,  
borca za severno mejo in pesni-  
ka. Izstopali so Slavnostna  
akademija z bogatim kultur-  
nim programom, izdaja slika-  
nice za najmlajše in pesmarice  
z Maistrovimi pesmimi ter izid  
tematske številke revije SLO o  
Rudolfu Maistru. Ti projekti so  
obogatili Maistrovo leto in pri-  
spevali k trajnemu ohranjanju  
spomina nanj. V prazničnem  
decembru Kamnik zaživi kot  
Pravljicni Kamnik, kjer pra-  
znične lučke, prireditve, mestno  
drsališče in koncerti prinašajo  
veselje in toplino. V tem času je  
pomembno, da si vzamemo tre-  
nutek za sočloveka – da si sti-  
snemo roko, pogledamo v oči in  
si zaželimo vse dobro. Želim  
vam mirne praznike ter srečno,  
zdravo in uspešno novo leto.

**Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa**



Pokličite 04/201 42 41 ali pošite: narocnine@g-glas.si

vali preteklo leto, je Kamnik v  
prazničnem času znova oživel.  
Praznično okrašeno središče  
mesta in živahen utrip pričata o  
vesplošnem optimizmu in po-  
vezanosti skupnosti. Kamnik živi  
v prazničnem duhu, ljudje pa s  
toplino in upanjem zrejo v prihajajoče leto.  
Ob zaključku tega dinamičnega  
leta se je pomembno zahvaliti  
vsem, ki so s svojim delom, po-  
trpežljivostjo in vztrajnostjo pri-  
spevali k izboljšanju življenja v  
naši občini. Vsem občankam in  
občanom Kamnika želim veliko  
sreče, zdravja in osebnih uspe-  
hov v letu 2025. Naj bo to leto  
novih priložnosti, trajnostnih re-  
šitev in medsebojne povezano-  
sti. Srečno, Kamnik!

**Karla Urh, vodja  
svetniške skupine**

**Gibanje  
SVOBODA!**

## AKTUALNO

## Aktivnosti jamarjev

V letošnjem letu smo člani Jamarskega kluba Kamnik povečali svoje aktivnosti na Veliki planini in izvedli osemnajst delovnih akcij.

VIDO KREGAR

**Kamniška Bistrica** – V jubilejnem letu, ob šestdeseti obletnici postavitve žičnice na Veliko planino, je Jamarski klub Kamnik nekoliko okrepil svoje aktivnosti na Veliki planini in v njeni bližini.

Akcij je bilo 18. Poleg članov Jamarskega kluba Kamnik so se jih udeležili še člani Jamarskega kluba Podlasica Topolšica, člani Akademskega speleološkega alpinističnega kluba Beograd in nekaj okoljskih aktivistov.

Preverili smo stanje oziroma kakovost vode v izvirih okrog planine. Raziskali in izmerili smo pet novih jam. Očistili smo eno jamo. Preverili smo onesnaževanje na površju.



Odpadki na pobočju pod žičnico / FOTO: JAMARSKI KLUB KAMNIK

Ugotovili smo, da so vremenske ujme in sanacija njihovih posledic zelo spremenile gozdnato površje, saj smo eno precej znano jamo našli še enkrat, ne da bi jo prepoznali po okolici, ki je do te mere spremenjena.

Ugotovili smo, da so prizadevanja za zmanjšanje onesnaževanja podzemnih vod, za zdaj neuspešna, saj onesnaženost z Escherichio coli v vseh izvirih narašča. Ugotovili smo neke procese, ki v podzemlju spreminjajo

vodne poti, in je prišlo do še nikoli prej zabeležene tritedenske kalnosti izvira Kamniške Bistrice z visokim onesnaženjem z Escherichio coli (okrog 70 CPU), čeprav se je prej tam bakterija v izviri pojavljala le v nizki koncentraciji.

Ugotovili smo, da se na površini na planini pojavljajo nova velika odlagališča.

Ugotovili smo, da je najhujše onesnaženo pobočje pod žičnico, kjer je ostalo odloženo vse, kar je bilo odveč po gradnji žičnice in hotela, poleg tega pa še marsikaj, kar bi moralo v dolino po daljši poti.

Sanacija teh smetišč in depozitov odpadkov presega možnosti prostovoljskega posredovanja Jamarskega kluba Kamnik.



Onesnaženost z Escherichio coli v vseh izvirih narašča.

/ FOTO: JAMARSKI KLUB KAMNIK



Na planini se pojavljajo nova odlagališča.

/ FOTO: JAMARSKI KLUB KAMNIK

## Prazniki brez pirotehnike

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Policisti se vsako leto znova srečujejo s kršitvami na področju uporabe pirotehničnih izdelkov. Med najbolj moteče dejavnike uvrščajo uporabo pirotehničnih izdelkov, katerih glavni učinek je pok (petarde). »Nepremišljena, nepredvidna in objestna uporaba pirotehničnih izdelkov pogosto povzroči telesne poškodbe (opekline, raztrganine rok, poškodbe oči

itd.), moti živali ter onesnažuje okolje. Kljub vsem prizadevanjem policije se moramo zavedati, da je neprimerna uporaba pirotehničnih izdelkov skupni problem, zato prosimo vse, predvsem pa starše, skrbnike, učitelje in vzgojitelje, da z opozarjanjem na nevarnosti in možne posledice takega početja ter s svojim lastnim zgledom pripomorejo k preprečevanju in zmanjševanju posledic,« opozarjajo na Policiji.



Naj prazniki v srcih prižgejo iskrico upanja, topline in miru.  
Naj vas spremlja svetloba novih začetkov.

Želimo vam blagoslovljene božične praznike ter ponosno praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti.

V novem letu naj vas spremljajo mir, zdravje, upanje in pogum.

Srečno 2025!

MS LISTA MATEJA SLAPARJA

Čarobne  
P R A Z N I K E !

Želimo vam blagoslovljene božične in novoletne praznike ter ponosno praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti.

Novo leto naj zaznamujejo zdravje, sreča in zadovoljstvo.

Vse dobro v letu 2025!

**N.Si**  
Občinski odbor  
NSi Kamnik



Novo Slovenija, Dvorstova ulica 1/A, 1000 Ljubljana, OO Kamnik  
Gibanje svoboda, Slovenska cesta 56, Ljubljana

VESEL BOŽIČ IN SREČNO V

2025

SVOBODA  
KAMNIK

# KULTURA

## Glasbe sveta

KATJA DOLENC

**Kamnik** – V petek, 13. decembra, je bil na odru Doma kulture Kamnik izvrsten koncert Mestne godbe Kamnik, ki je tokratni program naslovlila Zgodbe sveta. Poslušalci v razprodani dvorani je predstavila izbrane svetovne ritme in melodije iz številnih držav Evrope, Amerike, Afrike in Azije. Glasbeno popotovanje so pod vodstvom dirigentke Anite Suhodolčan Kiralj in ob nastopu mažoretke iz

Društva kamniških mažoretke Veronika začeli doma, s skladbo Pozdrav iz Kamnika, nato pa se je publika ob fotografiji na velikem ekranu v ozadju znašla na prostranem žitnem polju nekje v Ukrajini in poslušala živahno skladbo Gopak. V živahnih ritmih so nadaljevali s srbsko Marš na Drino, z albanskimi plesi ter s priljubljenim madžarskim Czardasom, ko je nastopil tudi solist Ignac Zupan na harmoniki. Po začetni živahni zagnanosti se je pot-

valna vnema umirila šele v Južni Koreji, ob prijetni skladbi Arirang, na prostranih zelenih travnikih Irske ob zvokih skladbe Irish Tune from County Derry ter nazadnje ob skladbi Amazing Grace, krščanski himni, najbolj priljubljeni v Ameriki, ko so predirni zvoki dude, na katere je igral Anej Ivanuša, opozorili na moč spoznanja in Božjega delovanja.

Sledil je krajši, no, malo daljši nagovor Matevža Varška, predsednika Mestne godbe Kamnik, ki se je med drugim zahvalil vsem, ki so kakorkoli omogočili izvedbo koncerta: Občini Kamnik, Domu kulture Kamnik, Ti-

skarni Element, Majolki Cateringu ter seveda vsem članom godbe. Predstavil je njene nove člane, ki so doživeli svoj »krst«, in se za sodelovanje zahvalil dirigentki Aniti Suhodolčan Kiralj – Anita pa njemu, ker je »srce« in »motor« godbe, za prizadevno vodenje ter vsakršno organizacijo –, mažoretkam, obema solistoma ter Gregorju Budalu, duhovitemu povezovalcu prireditve.

Naposled je zopet nastopil čas za muziko in zvrstile so se še afriška Baba Yetu, češka Böhmscher Traum ter mehiška Mexican Hat Dance. Veseli, da so se naposled vrnili v domače kraje, so čla-



**Pri skladbi Amazing Grace je godbo spremljal Anej Ivanuša na dudah, ki so jih člani godbe prvič uvrstili v svoj repertoar. Izpadlo je odlično.** / FOTO: KATJA DOLENC

ni godbe zaigrali Avsenikova Na golici, mažoretke pa so se jim pridružile. Po gromkem aplavzu navdušene publike so v pričakovanem dodatku zaigrali božično-novoletne skladbe, tudi Radetzky marš,

zares zaključili pa s himno slovenskih in zamejskih godb, Adamičevo Tra-ta-ta, zdaj igra naša muzika, ki si jo je ob odhodu iz dvorane z navdušenjem prepeval tudi župan Matej Slapar.

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

## Branje za samotne praznične večere

ZEHRA BEĆIRAGIĆ

Prazniki so čas druženja, toda ne za vse. Takrat vsi, posebej če smo osamljeni, potrebujemo nekaj, s čimer bi premagali samoto. Poleg vseprisotne televizije in

ostalih elektronskih naprav nam je vedno na voljo knjiga. Naj poleg božično-novoletnih lučk vaše domove osvetlijo spodaj naštetе knjige.

Sarah Steele v romanu Učiteljica iz Saint-Michela piše o babici Gigi, ki vnukinji Hannah zapusti pismo s prošnjo, da razišče bolečo zgodovino njenega življenja. Mogoče bo odstrla tancice, ki jih sama ni zmogla. Feri Lainšček nas s svojo trilogijo Kurji pastir, Petelinje jajce in Kurja fizika popelje v svoje otroštvo v Prekmurju, ki je polno magičnih trenutkov. Letošnjo Nobelovo nagrado Kang Han beremo z romanom Vegetarijanka, ki je kompleksna pripoved.

Sredi noči zasači mož svojo ženo Yeonghye pred hladilnikom in kupom mesnih izdelkov v vrečah za smeti. Kakšne bodo posledice odločitve za vegetarijanstvo? Olga Tokarczuk, prav tako nobelovka, hkrati pa prejemnica nagrade Vilenica za roman Beguni, je povedala: »Najprej sem bralka, potem pisateljica, roman pa razumem kot krono literature, saj nam omogoča, da na svet gledamo z druge perspektive, da lahko postanemo nekdo drug.« Kar koli njenega vzamemo v roke, postanemo nekdo drug, delček njenih nenavadnih zgodb in junakov. Osmo življenje za Brilko je epska saga sedmih generacij gruzijske rodbine Jaši o

življenju v nekdanji sovjetski zvezi, rdeča nit zgodbe je domnevno prekletstvo skrivnega družinskega recepta. Moj priporočilni seznam mora nujno vsebovati vsaj eno knjigo o mačkah. Tokrat predlagam Maček gre na pot, ki jo je napisal Hiro Arikawa.

Kot vsak seznam je tudi ta nastal na podlagi mojih izkušenj in doživetij pri branju. Vsak pa seveda čustvuje in doživlja drugače. Upam, da vam bodo predlagani romani izpolnili tudi kakšen trenutek, s katerim lahko premagate samoto ali pa kljubujete komercializaciji hrupnih praznikov, mogoče pa s tem branjem najdete pot do notranje zbranosti.



FOTO: OSREBNI ARHIV

**Želimo vam blagoslovljen Božič in ponosno praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti.**

**Prihajajoče leto 2025 pa naj bo polno priložnosti, optimizma in povezovanja v duhu vrednot, ki si jih delimo.**

**Občinski odbor SDS Kamnik**

**SDS**

Slovenska demokratska stranka, Trzinjeva ulica 8, Ljubljana, OO Kamnik

**Naj bo leto 2025 leto pogumnih dejanj, iskrenih dogovorov, medsebojnega spoštovanja in ustvarjalnega sodelovanja, saj ... Dobro je tisto, kar združuje.**

**Vsem privoščimo zdravo in srečno leto 2025.**

**ldp lista dušana papeža**

**Se bojite previsokih računov za elektriko in drage omrežnine? Rešitev je preprostejša, kot si mislite.**

**MOON**

**Zaradi sprememb v obračunavanju električne energije in naraščajočih stroškov omrežnine se je pojavil strah, da bodo računi previsoki. Ali obstaja način, da znižate stroške in ponovno prevzamete nadzor nad njimi?**

V pomoč naj vam bo sistem optiMOON, inovativni sistem, zasnovan za tiste, ki želijo znova prevzeti nadzor nad odjemom iz omrežja in stroški električne energije. Namesto da se zanašate na mesečne račune, ki pogosto dajejo le malo informacij o tem, kaj se dejansko dogaja z vašo elektriko, vam sistem optiMOON ponuja natančen vpogled v moč – v realnem času. Pokaže vam, koliko energije trenutno porablja posamezna naprava, kdaj je vaša skupna obremenitev največja in kje nastajajo nepotrebni presežki. Prav tako vam omogoča, da spremljate moč celotnega odjema iz omrežja, kar je ključnega pomena za optimizacijo stroškov, še posebej

v luči novih obračunskih modelov za omrežnino. Ta vpogled vam ne pomaga le razumeti trenutnega stanja, temveč tudi prilagoditi navade in zmanjšati stroške – brez odrekovanja udobju.

**Zdaj je pravi trenutek za ukrepanje, saj je sistem optiMOON do konca leta 2024 na voljo s 40-odstotnim popustom.** Ne dovolite, da bi vas višji stroški elektrike presenetili, če lahko s preprosto rešitvijo poskrbite za dolgoročne prihranke. Obiščite [moon-energija.si](http://moon-energija.si) ali pokličite telefonsko številko **080 88 46** in se pogovorite z našimi strokovnjaki, ki vam bodo z veseljem svetovali. **Zagotovite si svoj optiMOON še danes!**

## KULTURA

## Rojstvo, smrt, legenda

Razstava **Rojstvo, Smrt in Legenda Kamnika**, ki je na ogled v Samostanu Mekinje, združene prinaša tri likovne cikle kamniškega slikarja Dušana Sterleta.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Mekinje** – Figure, ki ponažarjajo Jezusovo rojstvo, ter prikaz Jezusovega trpljenja ob postajah križevega pota je Sterle pred časom že razstavljal. Jaslice so bile na ogled v samostanu, medtem ko je križev pot predstavljal del slikarskega sodelovanja s Tomažem Schleglom v prostornih skladiščih Kreativne četrti Barutana.

Najnovejši cikel, ki so ga imeli tokrat priložnost videti obiskovalci, pa je legenda o kamniški Veroniki, s katero z monokromatskimi platni, ki jih dopolnjujejo bele figure Veronike in treh bratov, povezuje obe skrajnosti med življenjem in smrtjo.

Na odprtju je vse tri cikle na zanimiv način dopolnil Sterletov sin Matic, sicer avdiovizualni ustvarjalec, ki je s pomočjo sodobne tehnologije oživil očetov slikarski opus, ali kot se je izrazil Tone Ft-

čar, vodja kamniške izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti, ponudil presek sinovega pogleda na očetovo delo.

Podrobneje je o večplastnosti Sterletove tokratne postavitev spregovorila Anamarija Stibilj Šajn, ki je avtorja označila za seizmografsko občutljivega spremljevalca človeka in širše družbe. Kot pravi, ga zanima življenje od njegovega začetka do konca. »Nosilni barvi upodabljanja sta črna in bela, ki avtorja vedno znova postavljata v bližino grafičnega medija in razkrivata njegovo ukoreninjenost v simboliko barv,« med drugim pravi Stibilj Šajnova, ki opozori tudi na akcente rdeče barve, ki je močno sporočilna in hkrati odigra vlogo kompozicijskega elementa. Rdeče markacije na ciklu legende o Veroniki označi kot likovni in vsebinski naglas, ki je vselej premišljen in osmišljen.



Dušan Sterle se je tudi tokrat predstavil kot večplasten ustvarjalec. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

Kot je dejala likovna kritičarka, avtor v ustvarjanju ostaja zvest sebi, a se ukvarja tudi s fenomenom gledalčevega pogleda. Pripomnimo lahko, da je eden najbolj plodovitih

in inovativnih kamniških likovnih ustvarjalcev zadnjih let tudi tokrat ustvaril dovolj prostora za razmislek o univerzalnih temah človeškega obstoja.

## Blizu se svetli

FRANC KRIŽNAR

**Kamnik** – Na letošnjem, četrtem zaključnem koncertu Musica aeterna so v prezbiteriju in na koru cerkve Marijinega vnebovzvetja v Mekinjah nastopili sopranistka Andreja Zakonjšek Krt, harfistka Urška Križnik Zupan, flavtist Matej Zupan in pevec baritonist ter organist Primož Krt. V različnih kombinacijah smo tako uživali v delih in glasbi Debussyja, B. Ipavca,

**Koncert, produkcija, dramaturgija in izvedbe so več kot uspeli.**

R. Straussa, Glucka, Händla, Železnika/Gačnika, Sattnerja, Ščekove, Donizettija, Puccinija, Dvořáka, Bellinija, Sainta-Saënsa in Mozarta; za dodatek pa še dvojce Marijinih pesmi avtorjev Caccinija in Gruberja. Umetniki in prireditelji so koncert podnaslovili Znamenite arije in druge izborne skladbe iz domače in tuje glasbene zakladnice. Šlo je pravzaprav za kar nekaj zasledb dveh umetniških in ži-

vljenjskih parov, predvsem pa za glasbo, ki se je v prelestni baročni cerkvi in na odličnem orgelskem instrumentu še kako izkazala. V finalu smo bili priča pravzaprav še trem vokalno-instrumentalnim kvartetom. V zavirljivi in pomenljivi dramaturgiji so prednjačile priredbe.

Koncert, produkcija, dramaturgija in izvedbe v realizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območne izpostave Kamnik in njenega vodje Toneta Ftičarja, so več kot uspeli; s tradicionalno materialno pomočjo Občine Kamnik. Tako je bila omenjena prireditev, ki zaradi odzivnosti občinstva in pogojev (cerkveni in drugi prostori v Kamniku in Mekinjah) kar kliče po nadaljevanju, z vsemi štirimi vrhunskimi umetniki več kot odlična. K temu so seveda v prvi vrsti pripomogli vsi štirje umetniki, programske vloške in ne nazadnje nezanimljiv delež slovenske glasbe v njem. Pa tudi naklonjenost aktualne cerkvene oblasti (in osebno župnika Pavla Pibernika) daje prirediteljem v nadaljevanju nova upanja.

European Parliament, Rue Wiertz60, Brussels

## Drage državljanke, dragi državljani,

končuje se dokaj turbulentno leto 2024. Tako za Slovenijo kot za Evropo se je zgodilo mnogo stvari, nekatere smo uspešno rešili, druge še rešujemo oziroma iščemo poti do možnih rešitev. Govorim tako politično kot tudi zasebno. Vsak izmed nas je v odhajajočem letu doživel marsikaj lepega pa tudi marsikaj malo manj lepega. V trenutkih iskanja rešitve se večkrat počutimo sami, a na koncu, vsaj po navadi je tako, si oddahnemo in ponosno ali pa vsaj zadovoljno zremo uspehu v obraz.

Čas, v katerem živimo, nas opozarja, da ni vedno postlano z rožicami, da so povezanost, pripadnost, poštenje in zaupanje vrednote, ki jih težko najdemo, a vendar so. Obstajajo. Le poiskati jih je treba in jih živeti. V družbi. Med sodelavci. V družini. Med prijatelji. Večkrat krivimo druge za nastalo situacijo ali stanje. Pa vendarle, ko resnici pogledamo v oči, si priznamo, da moramo najprej narediti prve korake pri sebi, da bomo lahko hodili v koraku z drugimi. Med seboj smo si tako zelo različni, da je na trenutke težko razumeti to drugačnost. Sprašujemo se, kako je mogoče, da nekdo razmišlja na drugačen način, da si izbere drugačen hobi, da ga veseli opravljanje določenega poklica. Vendar nas prav ta drugačnost dela zanimive in posebne. Takrat nastopi sprejemanje – sprejemanje drugače mislečih, sprejemanje tistih z drugačnimi izkušnja-

mi in drugačnimi pogledi. Da se. Le verjeti je treba. In delati. Od besed še noben most ni bil zgrajen.

Vstopili smo torej v praznične dni, ki nas navdajajo s spomini in mislimi na prihodnje leto. Sprašujemo se, kaj nam bo prineslo, in upamo, da več dobrega kakor slabega. Praznični dnevi nas povežejo z našimi bližnjimi, nas vsaj za nekaj trenutkov v mislih odpeljejo v lepši svet, proč od vsakdanjih skrbi, ki jih ne manjka.

Samota nam včasih ponuja enkratno priložnost, da v notranji tišini prepoznamo svoj pravi glas. Glas, ki nas tolaži, zdravi in spodbuja k pomembnim življenjskim spremembam. Kot vsako leto tudi letos nekateri med nami ne boste preživeli prazničnih dni v krogu najdražjih zaradi dela, bolezni ali drugih razlogov. Vem, da ne pomeni veliko, a vedite, da niste sami.

Vsem želim lep in miren božič, naj vam bo dano praznovati v krogu vaših najdražjih. Ponosno praznujmo tudi praznik naše države, dan samostojnosti in enotnosti, ki nas spominja na pogum leta 1990, ko se je odločalo o usodi našega naroda.

V letu 2025 vam želim zdravja, zadovoljstva in uspehov – tako v krogu družine kakor tudi v širšem okolju.

Srečno vsem.



[www.marjansarec.si](http://www.marjansarec.si)

renew europe.

# IZ NAŠIH KRAJEV

V SPOMIN

## Maks Hančič

(1937–2024)

*Za dobroto njegovih rok ostala je beseda hvala, ki v srcih bo ostala, in večno lep spomin na te.*

Maks Hančič, po domače Koritnikov, je bil rojen leta 1937 v vasi Gradišče. Hiša njegove družine je stala na mestu, kjer danes stoji spomenik padlim v drugi svetovni vojni. Bil je osmi otrok v družini, ki jo je zaznamovala tragedija. Pri treh letih mu je zaradi bolezni umrl oče, 15. maja leta 1942 pa sta bili ubiti njegova mama in teta. Vas Gradišče je bila požgana 8. julija istega leta, Hančičevi otroci pa so ostali brez staršev in doma. Maks, star le pet let, je bil dodeljen kmečki družini v Šmartno, nato pa je služil pri različnih kmetijah v Ravnah. Kljub težkemu otroštvu se je Maks odlikoval v soli. Skupaj z duhovnikom Francem Balohom, ki je imel podobno težko usodo, sta bila dijaka v internatu graščine Zaprice v Kamniku. Maks si je želel študirati na slikarski akademiji, vendar mu tega tedanje oblasti niso dovolile. Namesto tega se je izučil za slikopleskarja.

Proti koncu prejšnjega stoletja je Maks na svoji domači zemlji v Gradišču zgradil počitniško hišo, ki je postala njegov drugi dom. Tu je vedno rad sprejemal obiskovalce in pohodnike, do katerih je bil vselej prijazen, jim bil pripravljen pomagati in se z veseljem pogovarjal z njimi ter obujal spomine. Vsak dan je tja prihajal iz Soteske pri Kamniku, kjer sta z ženo zgradila dom in ustvarila družino.

Njegov slikarski talent je prepoznal duhovnik Franc Baloh, ki ga je prosil za obnovo in poslikavo različnih cerkvenih prostorov. Maks je tako v župnišču v Šmartnem poslikal kapelo, oltar in obloge, obnovil pa je tudi vrata in okna. V cerkvi sv. Miklavža na Gori je barvno osvežil oltar in obnovil freske. Prepleskal je tudi številne druge cerkve, kapelice in spominske parke v Šmartnem, Kostanju in Selih pri Kamniku.

Poleg cerkvenih projektov je Maks pogosto pomagal ljudem z obnovo slik, kipcev in križev. Njegova preprostost in predanost delu sta pustili neizbrisni pečat, predvsem v šmarnski fari, kjer so njegovi prispevki v obliki slikarskih in pleskarskih del neprecenljivi.

Ob novici o Maksovem odhodu k nebeškemu Očetu smo farani šmarnske župnije obnemeli. Spomin nanj in na njegovo delo pa bo ostal živ med nami. Maks, naj ti Bog obilno poplača vse sadove, ki si jih pustil za šmarnsko in selsko faro. Počivaj v miru.

Njegovi družini v imenu Župnije Šmartno v Tuhinju izrekamo iskreno sožalje.

Andreja Kadunc

# Miklavževanje v Mekinjah

MIRA PAPEŽ

**Mekinjje** – Tudi v Mekinjah je najmlajše obiskal Miklavž s parkeljnom in dvema ljubkima angelčkoma. Nabito polna dvorana v ŠKD Mekinjje je pokala po šivih in tudi v pričakovanju najmlajših. Pred vhom jih je čakala slika Miklavža, ki jo je naslikal pokojni Milan Windschnurer, soustvarjalec miklavževanja na Kamniškem.

Na novo ustanovljena otroška dramska skupina pod vodstvom Nike Ftičar Kotnik in Mire Papež jih je razveselila s priredbo glasbene pravljice Miška želi prijatelja. Srnjaček (Tim Zamljen), vetrčki (Lija Zamljen, Lia Lenček, Stella Poglajen), kresničke (Ula Svetec, Avaneli in Naja Bernot, Iris Kotnik), krt (Miškomatej Bernot), dihur (Neža Kropivšek), prijateljici (Stella Poglajen in Tjaša Golob),



Otroška dramska skupina je pripravila glasbeno pravljico Miška želi prijatelja.

/ FOTO: ARHIV DOGODKA

miška (Tjaša Golob) so se že na prvi uprizoritvi izkazali kot odlični igralci, miška je kar blestela. S svojo pristržno igro so razveselili gledalce, z njimi delili sporočilo o prijateljstvu in čudežni moči

opravičila. Lara Bernot je poskrbela za izvirne scenske elemente in kostume, Karmen Logar za glasbene vložke, lučkar Ma-

tež Golob za osvetlitev in predvajanje glasbe. Sonja Bernot in ekipa ŠKD Mekinjje je bedela nad dvorano, Katja Letnar nad obdarovanjem.

## 40 let podjetja TONI INOX

Družinsko podjetje TONI INOX, d. o. o., v katerem izdelujejo gostinsko opremo iz nerjavečega jekla, je v letošnjem letu praznovalo 40-letnico delovanja.

Leta 1984 je oče sedanjega direktorja Matjaža, Jože Toni, po delu v nekdanji tovarni IGO v domači garaži začel samostojno pot. Po treh letih dela in zupanja strank sta z ženo zgradila prvo delavnico, s trdom in vztrajnostjo pa je podjetje v 20 letih toliko zraslo, da so svoje prostore preselili v večjo proizvodno halo na Duplici v Kamniku. Tam podjetje, ob vmesnem odkupu sosednjih prostorov in razširitvi delavnice, obratuje še danes.

Ustanovitelj Jože Toni se je leta 2010 upokojil in vodenje podjetja predal sinu Matjažu. V letih recesije se je bilo podjetje primorano razširiti z domačega na tuje trge, ki še danes predstavljajo večino letnega prometa. Širitev trga in večanje poslovanja sta in še dalje vztrajno zahtevata investicije v razvoj, raste pa tudi število zaposlenih, ki so za uspeh podjetja ključnega pomena.

Danes je v ekipi TONI INOX poleg zunanjih sodelavcev in študentov 15 redno zaposleni, ki vsa ta leta ohranjajo način dela, prilagojen vsakokratni stranki. Odlikuje jih individualen pristop, pri katerem vsako stranko obiščejo, ji svetujejo in izrišejo najbolj optimalno postavitev opreme v njihovem lokalni oziroma kuhinji. Pri



delu sodelujejo s številnimi dobavitelji in partnerji, tudi mizarji, tehnologi in arhitekti. Ker verjamejo, da je vrednost v *detajlih*, jih pri delu in sodelovanju s strankami ves čas spremlja to geslo – vse od natančne izmere in premišljenega svetovanja do izbire kakovostnih in obstojnih materialov ter pazljivosti pri estetskem oblikovanju izdelkov in ne nazadnje spoštovanja dogovorjenih dobavnih rokov. Z leti izkušen individualnega pristopa se lahko danes posvetijo tudi najzahtevnejšim strankam.

»Leta prizadevanj in uspehov so potrdila, da se z vztrajnim trdom,

delom in poštenostjo daleč pride,« potrjuje direktor podjetja Matjaž Toni, ki v prihodnost zre z optimizmom, saj mu pri delu poleg žene in sestre že pomagajo tudi njegovi otroci. Ker so odrasčali v podjetnem okolju, verjame, da se bodo tudi v prihodnosti vsi izzivi v podjetju reševali zavzeto in preudarno.

Ob letošnjem jubileju bi se radi zahvalili za zaupanje in podporo vsem predanim zaposlenim, poslovnim partnerjem ter strankam, ki soustvarjajo zgodbo podjetja TONI INOX, d. o. o., v novem letu pa vsem zaželeli veliko sreče, zdravja in poslovnih uspehov!

**Veseli božič in srečno novo leto 2025**

VAM ŽELI  
EKIPA JAVNEGA ZAVODA ZA KULTURO KAMNIK

**TRGOVINA VERIGA**

Tomšičeva 17, Kamnik, telefon: 01 839 18 88  
Hvala za vaše zaupanje in se priporočamo tudi v prihodnje.

**Lepe božične praznike in srečno 2025!**

Po ugodnih cenah nudimo: VSE ZA KOLINE – PVC-posode, kolofonija, špile, veliki lonci, PVC-prti za mize, posoda, gospodinjski aparati, VSE ZA ŠIVANJE: šivanke, sukanci, elastike; POHODNE DEREZE, NOVOLETNI PROGRAM: smrekice, okraski, lučke, jaslice, pastirčki ..., sveče in žalni paketi, porcelan, steklo, suho cvetje, ARANŽIRANA DARILA, DARILNI BONI in še in še ... Cesar nimamo, za vas lahko naročimo.

**Obiščite nas od 7. do 18. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure!**

HOMAR D.O.O., TOMŠIČEVA UL. 17, KAMNIK



40 LET  
JAHRE  
YEARS

1984 - 2024



## ZANIMIVOSTI

## Kako do ključa

Člani Folklorne skupine Kamnik so pripravili prijetno prireditev z naslovom Kako do ključa, na kateri so se predstavile tudi druge folklorne skupine.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Prireditev, ki je v začetku decembra potekala na glavnem odru Doma kulture Kamnik, so popestrili z novim spletom prekmurskih plesov. »En sam plesalec ali član skupine ne pomeni nič. Le skupina je tista, ki lahko dobro in dolgoročno ustvarja in deluje. Menim, da se kamniška tradicija zlepa ne bo prekinila,« je med drugim povedal predsednik kamniške folklorne skupine Janez Hribar in ob tem obiskovalce povabil v svoje vrste. »V zgodovini smo obstali zaradi tega, ker smo znali spoštovati tisto, kar je naše. Folklori nosi pripadnostne kostume, ki predstavljajo našo kulturo, našo kulturno in oblačilno dediščino, ki jo vsako leto v Kamniku slavimo ob Dnevh narodnih noš in oblačilne dediščine,« pa je ob tem dodal kamniški župan Matej Slapar.



Folklorna skupina Kamnik je skupaj s prijateljskimi društvi pripravila pester večer folklorne skupine.

FOTO: ARHIV DRUŠTVA

Povabilu na prireditev so se odzvali tudi prijatelji kamniških folklornikov. Tako so poleg domače obiskovalce s plesom razveselili še Folklorna skupina Val iz Pirana in Folklorna skupina

Trsek, člani tamburaške skupine Prijatelj in ansambel Gašperja Mirnika. Posebej močan aplavz pa so poželi tudi mladi člani otroške folklorne skupine, ki deluje v okviru domačega kamni-

škega društva in se je formirala šele letos, a kljub temu pogumno nastopila. Poseben čar so prireditvi dali pritrkovalci, ki so poskrbeli, da je bila prireditev še slovesnejša.

## Zlata kitara z Martinom Strelom

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Pred dnevi je v dvorani nad Kavarno Veronika ponovno potekala prireditev Zlata kitara v organizaciji Glasbene šole Prima. Dogodek, na katerem so se predstavili mladi kitaristi, je zasnoval učitelj kitare in vrhunski kitarist Anže Palka skupaj s sodelavci glasbene šole. Po tem, ko jih je na majskem dogodku obiskal Adi Smolar, so tokrat gostili Martina Strela, ki je sicer bolj znan po svojih ultramaratonskih pla-

valskih podvigih, a obvlada tudi strune kitare. »Odziv je bil odličen, tudi Martin Strel je lepo popestril dogodek in nam razkril svoje glasbeno znanje,« je po dogodku povedal Palka, ki dodaja, da je tudi na njihovi šoli vedno več zanimanja za igranje inštrumentov, največ povpraševanja pa imajo za učenje kitare in klavirja. Na šoli sicer poučujejo tudi flaute, klarinet, saksofon, violino, violončelo ter petje. Zaradi precejšnjega zanimanja so letos začeli poučevati tudi v Ljubljani.



Zlata kitara z Martinom Strelom / FOTO: ARHIV ORGANIZATORJA

**JATA**<sup>®</sup>

2025

**Želimo vam blagoslovljene božične praznike in vse dobro v novem letu!**

Veselim se vašega obiska v trgovini Jata Emona na Duplici tudi v letu 2025

Trgovina JATA EMONA, Korenova 2, 1241 Kamnik

*Kdor išče cilj, bo ostal prazen, ko ga bo dosegel, kdor pa najde pot, bo cilj vedno nosil v sebi.*  
(Nejc Zaplotnik)

Vizija srca, premišljen v prihodnost usmerjen korak, delavnost, vztrajnost, potrpežljivost, so naši oprimki na poti razvoja...

Hvala, ker ste verjeli in hodite z nami.  
Hvala, ker nam zaupate.

Naj božično-novoletni prazniki prinesejo trenutke umirjenosti in prijetnosti,  
vse poti v novem letu  
pa naj spremljata mir in Božji blagoslov.

**GPBRLEC** d.o.o.

# ŠPORT

## Uvod v strelsko sezono

Kamniški strelci so se v začetku tekmovalne sezone izkazali z odličnimi uvrstitvami tako posamično kot ekipno.

ROŽLE REPIČ

**Kamnik** – Strelska sezona je z letošnjo jesenjo v polnem teku. Prvi turnir za Pokal Slovenije in za državno ligo mladih je potekal 19. in 20. oktobra v Ljubljani, v organizaciji strelskega društva Trzin. Od šestih mladih kamniških strelcev je bil najboljše uvrščen Gaber Jermol, ki je v kategoriji U15 z zračno puško osvojil 3. mesto. Tristan Jaksetič se je v isti kategoriji uvrstil na 13. mesto. Z zračno pištolo, v kategoriji U17, je 9. mesto zasedel Jakob Kern. V starostni skupini U21 je med mladinkami s puško 5. mesto osvojila Patricija Breskvar, medtem ko sta v isti starostni skupini s pištolo Domen Ahlin in Tilen Pibernik osvojila 10. oz. 14. mesto.

Ekipa članov s puško je nastopila v 1. A državni ligi, kjer so osvojili ekipno 6. mesto. Od Kamničanov se je najboljše odrezal Nejc Kuhar, ki je posamezno zasedel 11. mesto. Patricija Breskvar in Jure Ugovšek sta se uvrstila na 17. oz. 29. mesto.

Ekipa članov s pištolo je sezono začela v 1. B državni ligi, kjer so osvojili ekipno 7. mesto. Roman Radej je bil najboljši Kamničan in se je po rednem delu uvrstil v finale najboljših osem tekmovalcev, kjer je zasedel končno 7. mesto. Klemen Pibernik in Domen Ahlin sta bila 21. oz. 33.

V novembru je pred krajšim prazničnim preporom potekal 2. turnir za Pokal Slovenije in za državno ligo mladih v organizaciji Strelskega društva 1956 Trbovlje. Tekmovanje na državni ravni v decembru ne bo, je pa januar kot običajno za strelce eden izmed najbolj zanimivih mesecev.



**Veronika Ahlin (na sliki desno) je s puško v starostni kategoriji U17 osvojila 3. mesto.** / FOTO: ARHIV DRUŠTVA

Tako kot na prvem turnirju je tudi tokrat SD Kamnik zastopalo šest mladih strelcev. V starostni kategoriji U15 je Tristan Jaksetič osvojil srebrno odličje, Gaber Jermol je zasedel 6. mesto. Veronika Ahlin je med kadetinjami s puško v starostni kategoriji U17 osvojila 3. mesto. Tudi Jakob Kern je izboljšal svojo uvrstitev iz prvega turnirja in se uvrstil na 7. mesto s pištolo v starostni skupini U17.

V starostni skupini U21 je med mladinkami s puško 7. mesto osvojila Patricija Breskvar, medtem ko je v isti starostni skupini s pištolo Domen Ahlin osvojil 8. mesto.

Ekipa članov s puško v prvi ligi je po prvi seriji desetih

strelcov prekašala ekipe številnih državnih reprezentantov, a je v nadaljevanju popustila in zdrsnila na 7. mesto. V posamični razvrstitvi je bil najboljši Nejc Kuhar na 14. mestu.

Ekipa članov s pištolo pa je v 1. B državni ligi osvojila bronasto odličje, za prvouvrščeno ekipo so zaostali za 9 krogov. Roman Radej se je dobro odrezal v rednem delu tekmovalca in si priboril finale. V napetem finalnem boju je vztrajal do zadnjega strela. V napetem dvoboju je z zaostankom pičlih 0,2 kroga osvojil končno drugo mesto. Domen Ahlin je osvojil 18. mesto, Klemen Pibernik pa 22. mesto.

## Šerkezijeva za Cube Next Generation

Gorska kolesarka Maruša Tereza Šerkezi je za nadaljevanje kariere izbrala ekipo Cube Next Generation.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Po majski zmagi na evropskem prvenstvu v kratkem in olimpijskem krosu v gorskem kolesarstvu v Romuniji, tretjem mestu na svetovnem prvenstvu v Andori septembra in po skoraj dvomesečnem počitku od kolesa je 17-letna Kamničanka in dijakinja športne Gimnazije Šiška pred dnevi sporočila novico, da bo sezono 2025 nadaljevala v nemški mednarodni tovarniški razvojni ekipi Cube Next Generation.

Šerkezijeva je od leta 2022 nastopala v dresu KD Rajd Ljubljana. Kot so sporočili z njenega tabora, z njimi tudi v prihodnje ohranja sodelovanje, saj so ji bili ves čas v dobro oporo in podporo. V letu 2024 je Maruša Tereza prvo sezono tekmovala v kategoriji mladink (Junior Class), začela s tremi zmagami februarja v Španiji in nadaljevala serijo z enajstimi zmagami na najmočnejših tekmah v kategoriji C1 in Junior Class, enim 2. mestom v Nallsu in 3. mestom na tekmi v češkem Novem mestu na Moravskem. Sezono je zaključila



**Maruša Tereza Šerkezi kariero nadaljuje pri nemški ekipi.**

/ FOTO: CUBE.FACTORYRACING.XC

s 3. mestom na svetovnem prvenstvu v Andori in tako zanesljivo obdržala prvo mesto na mednarodni UCI lestvici v gorskem kolesarstvu med mladinkami.

Maruši Terezi bodo v ekipi delali družbo še sedemnajstletni Švicar Fynn Lanter, 14-letna Nemka Anne Lucas in 16-letna Nizozemka Daan Bakelaar in Cas Timmermans. Menedžer ekipe je nekdanji tekmovalac v olimpijskem krosu, Nемеc Sven

Strähle, trener pa ostaja Matjaž Šerkezi.

»Na mizo smo dobili pet ponudb in vsaka je bila po svoji zanimiva. Na koncu sem se odločila za CUBE. Preprosto zato, ker sem se v njihovi družbi počutila najbolj domače, brez nekega pritiska, pač, tisti občutek, ki ga ne moreš izraziti z besedami,« je povedala Šerkezijeva, ki dodaja, da bodo s tem razbremenili tudi družinski proračun.

## Judoisti v Mariboru

KATARINA KUMER

**Maribor** – V soboto, 14. decembra 2024, so se mladi judoisti Judo kluba Ippon Kamnik z ekipami U12, U14 in U16 udeležili zadnje letošnje tekme – Pokala Nika Vrable v Mariboru. V konkurenci 325 tekmovalcev iz 44 klubov in

šestih držav so ekipno osvojili odlično šesto mesto. Med mlajšimi dečki U12 je Ambrož Kristan z osvojitvijo prvega mesta stopil na najvišjo stopničko, David Uršič je dosegel drugo, Andrej Čačinović in Mihajlo Ilič pa peto mesto. Pri starejših dečkih U14 je bronasto odličje pripa-

dlo Alexu Malgaju, medtem ko je Aleks Kolenko osvojil peto mesto, Jernej Čačinović pa se ni uvrstil. V kategoriji mlajših kadetov in kadetinj U16 sta Nastja Drakšič Koštomaj in Pavle Ilič osvojila zlati medalji, Rok Ravnikar je posegel po srebru, Martin Zupančič pa se ni uvrstil.

**SCHLENK**

Doživete božične praznike in veselo, zdravo ter uspešno novo leto 2025 vam želi kolektiv kamniškega podjetja **KAMNIK-SCHLENK d.o.o.**

Veselimo se sodelovanja z vami tudi v prihodnje.

**MEGALES**

**Srečno 2025**

Odkup – posek – spravilo in prevoz lesa | Odkup biomase  
051 358 368 | info@megales.si | www.megales.si

## ŠPORT

# Z Novomeščani za tretje mesto

Krog pred koncem rednega dela so si Kamničanke že zagotovile prvo mesto pred začetkom modre skupine, medtem ko varovance Gašperja Ribiča jutri ob 18. uri v domači športni dvorani čaka odločilna tekma za tretje mesto. Njihov gost bo novomeška Krka.

MIHA ŠTAMCAR

Kamnik – Nekdanji trikratni zaporedni državni prvaki z začetka tega tisočletja so bili v zadnjem desetletju obsojeni na drugo mesto v državnem prvenstvu, zato pa so štirikrat slavili v pokalu Slovenije. Zadnjič v lanski sezoni. Toda pomlajena zasedba nove sezone ni začela najbolje, saj je nanizala štiri zaporedne poraze in šele na Ravnah v petem krogu je okusila slast prve zmage. Od takrat naprej so praznih rok ostali le še dvakrat, v izenačeni ligi, v kateri izstopa le ACH Volley, tako da so pred zadnjim krogom s sedmimi zmagami trenutno na tretjem mestu.

»Glede na to, kako smo začeli sezono, smo s trenutnim tretjim mesto zadovoljni in smo tam, kjer smo si želeli biti. Jutrišnja tekma s Krko bo za nas zelo pomembna, saj ji lahko pobegnemo za pet točk, medtem ko bi bili Mariborčani za nami štiri točke. V zadnjih krogih igramo dobro, pri igralcih je čutiti več samozavesti in upam, da bomo v tem ritmu nadaljevali sezono,« je z dozdašnjim delom prvenstva zadovoljen Gašper Ribič.

Ko se bo po poškodbi vrnil Črt Bošnjak, ki pa še nekaj časa zagotovo ne bo igral, bodo kamniški odbojkarji še nevarnejši. Toda v klubu ne želijo ničesar prehitovati, zavedajo, da bo treba dobre igre nadaljevati v modri skupini, v katero se bo uvrstilo šest najboljših ekip rednega dela prvenstva. V najboljši



Gašper Ribič, trener Calcita Volleyja / FOTO: JAN URŠIČ

formi bodo morali biti od druge polovice marca naprej, ko se bo začela končnica.

## Štiri točke pred »bankirkami«

Tudi aktualne državne prvakinje sezone niso začele ravno po željah, saj so jih v četrtem krogu v njihovi dvorani premagale Mariborčanke, krog pred tem pa so jim točko odvzele še Novogoričanke. Ne glede na to so si pred jutrišnjim zadnjim krogom rednega dela prvenstva, ko bodo gostile ekipo Radol'ca Volley – zanjo igrajo številne nekdanje igralke druge ekipe Calcita Volleyja in Eva Pogačar, ki je bila nekaj sezon prva podajalka kamniške ekipe –, že zagotovile prvo mesto. V dvorani Lukna so bankirkam vrnilo za poraz na domačem igrišču, ob tem pa so njihove največje nasprotnice zašle v manjšo krizo, tako da za njimi zaostajajo za štiri točke. »Mislim, da so nam tekme v ligi prvakinj, podobno kot že

lani, čeprav rezultatsko nismo bili uspešni, pomagale, da smo dvignili raven svoje igre. Moti me le, da smo v zadnjih treh tednih imeli neverjetno naporen ritem tekem, davek prepogostega igranja pa je s poškodbo počakala Anja Maček. Še dobro, da nas jutri čaka zadnja tekma v letu 2024, nato bodo igralke dobile nekaj prostih dni, vendar ne prav veliko, kajti že v začetku januarja nas čaka nadaljevanje lige prvakinj,« je s trenutnimi predstavami svojih varovank zadovoljen trener Bruno Najdič.

V začetku decembra so Kamničanke rešile še svojo največjo težavo, ki jih je pestila v zadnjih dveh sezonah, ko so igrale praktično brez korektorice. Do konca sezone je pogodbo podpisala 23-letna hrvaška reprezentantka Mika Grbaviča, ki je sezono začela v italijanski A-2 ligi pri ekipi Casalmaggiore, pred tem pa je dve leti igrala za nemški Dresden.

# Uspeha plezalcev

Kamničana Gregor Šegel in Maja Šuštar Habjan sta bila ponovno uspešna v lednem plezanju.

KRISTINA ŠEGEL

Kamnik – Ledni plezalec Gregor Šegel je v močni konkurenci stopil na zmagovalne stopničke na tekmi celinskega pokala v Brnu, kjer je osvojil bronasto medaljo. Naša najboljša tekmovalna ledna plezalka Maja Šuštar Habjan pa se je uspešno uvrstila v finale in na koncu dosegla odlično 8. mesto. Oba s svojimi izjemnimi nastopi pomembno prispevata k uspehom slovenske reprezentance v tekmovalnem lednem plezanju. Gregor Šegel že v začetku sezone dokazuje svojo izvrstno tekmovalno pripravljenost, ki jo ohranja še od minule sezone, ko je februarja letos

v Veliki Britaniji dosegel zlato odličje. Na prvi tekmi tekmovalne sezone 2024/2025 je 23. novembra v Žilini na Slovaškem dosegel odlično 5. mesto. Maja Šuštar Habjan nadaljuje svojo vrhunsko večletno pripravljenost in je na tekmi v Brnu svoje uspehe uspešno dopolnila z osmim mestom. V Brnu na Češkem je potekala tretja tekma v tekmovalnem lednem plezanju, kjer se je zbralo rekordno število tekmovalcev. Nastopilo je kar 118 udeležencev iz 17 držav, med njimi 84 moških in 34 žensk. Iz Slovenije je nastopila sedemčlanska ekipa. Tekmovanje je potekalo pod okriljem Mednarodnega

zdrženja planinskih organizacij (UIAA). Organizatorji tekme so postavili pet zahtevnih kvalifikacijskih smeri za moško in žensko kategorijo na trideset metrov visokem stolpu. Plezanje je tudi časovno omejeno. Finalna smer je bila zelo zahtevna in je vsebovala slabe, gladke in nepredvidljive oprinke. Do vrha je priplezal le Švicar Jonathan Arthur Brown, od tekmovalk ni uspelo nobeni priti do vrha. Zelo zahteven in selektiven je bil že začetek smeri. Finale sta v živo predvajala češka nacionalna televizija in krovna organizacija UIAA na svojem kanalu na Youtubu, kjer si lahko ogledate to in pretekle tekme.

# Na Mišovem memorialu

MATJAŽ SPRUK

Ljubljana – V soboto, 7. decembra, je v ljubljanskem bazenu v Tivoliju na 25-metrski razdalji potekal 2. Razvojni pokal in Mišov memorial 2024. Memorial organizira Plavalni klub Ilirija že od leta 2000 v čast njihovega trenerja Milošu Sladoju ali Mišu, kakor so ga klicali prijatelji. Tekma je bila namenjena starostnim skupinam dečkom/deklam, ml. dečkom/ml. deklicam in cicanom. Nastopilo je 454 tekmovalcev iz 20 plavalnih klubov. Plavalni klub Calcit Kamnik je zastopalo 19 plavalk in plavalcev pod budnim očesom trenerke Lare Seretin in trenerjev Emila Tahirovića ter Mihe Potočnika.

Za Plavalni klub Calcit Kamnik so v svoji kategoriji na zmagovalni oder stopili: Neža Hren – 1. mesto na 50 m prsno in 3. mesto na 200 m prsno in 3. mesto na 200 m prsno, Taja Klemen – 1.



Kamniški plavalci na Mišovem memorialu / FOTO: ARHIV KLUBA

mesto na 200 m hrbtno, Teja Klemen – 1. mesto na 50 m prsno in 3. mesto na 50 m prsno, Tina Klemen – 1. mesto na 200 m hrbtno in 2. mesto na 200 m prsno ter Žiga Kugler – 1. mesto na

100 m delfin, 1. mesto na 400 m mešano in 2. mesto na 200 m prsno. Tudi vsi drugi so se odlično odrezali, saj je bilo doseženih veliko osebnih rekordov in tudi norm za državno prvenstvo.

CALCIT VOLLEY

SREČNO 2025

77 Uroš Pavlovič

11 Sara Hutinski

**DORMAN** d.o.o.

Vošči vesele božične in novoletne praznike, v prihajajočem letu pa naj bo za Vas veliko zdravja, poslovnih uspehov in predvsem osebne sreče.

- Dvoriščna vrata
- Ograje
- Zapornice
- Kontrola pristopa

**DOBRA OGRAJA, DOBRI SOSEDJE.**

www.dorman.si  
041 812 178

# ZANIMIVOSTI

## V Motniku so turizem ljudje Praznični čas

◀ 1. stran

Obudili so motniške sejme in jih spremenili v Motniško oziroma Kmečko tržnico, skupaj s Kulturnim društvom Motnik predstavili okrog 25 milijonov let staro okostje pritlikavega nosoroga ter opravili številne infrastrukturne izboljšave: Motniška turistična pot, informacijske table, Vodnik po pešpotah v okolici Motnika, informacijska točka z izposojevalnico koles ipd.

Marjan Semprimožnik, zdajšnji predsednik Turističnega društva Motnik, pravi, da so od vsega najbolj ponosni na odkritje doprsnega kipa Gašperja Križnika, ki je botroval nastanku vse bolj priljubljenega pravljичnega festivala Jenkrat je biv; na sodelovanje v Prangerjadi, na kateri se srečujejo krajanji 14 slovenskih krajev, v katerih imajo še ohranjen pranger; na Motniško nošo, ki jo predstavijo na Dnevih narodnih noš in oblačilne dediščine v Kamniku; ter na Pravljično hišo, ki so jo sodelovanju z Ljubljanskim



Skupinska slika z nekaterimi dobitniki priznanj, skrajno desno Dominik S. Černjak, predsednik Turistične zveze Slovenije. / FOTO: MIH LINDIČ

gradom septembra letos v Motniku odprli za stalno.

»V vseh teh letih smo imeli tudi izzive, a smo jih večinoma uspešno prebrodili. Društvo danes šteje 106 članov in se krepi, predvsem zaradi mladih, ki z veseljem sodelujejo,« pravi Semprimožnik in poudarja, da gre zasluga predvsem medsebojnemu povezovanju z vsemi društvi iz Motnika in drugimi društvi ter prostovoljnemu delu svojih članov. Zato so skupaj

z Dominikom S. Černjakom, številnim najbolj predanim podelili zlata, bronasta in posebna priznanja. Podelili so jih tudi vsem društvom iz Motnika in okolice, s katerimi odlično sodelujejo. Spregovoril je tudi kamniški župan Matej Slapar in omenil izvedbo projektov, ki bodo še izboljšali kakovost življenja v kraju.

Ob koncu prireditve, ki so jo s kulturnim programom popestrili pevka Ajda Špacapan,

harmonikarja Anej in Miha ter učenci Podružnične šole Motnik, so se podružili ob dobrotah članic društva, predsednik Marjan Semprimožnik pa je z mislimi že v prihodnosti: »Najprej moramo nadaljevati obnovo prireditvenega prostora in izgradnjo pomožnega objekta za lažjo organizacijo tržnic, ki so vsako prvo soboto v mesecu.« Že jutri, v soboto, 21. decembra, bodo imeli še eno, Božično, ki bo obiskal tudi Božiček.

ŠPELA ŠIMENC

**Zgornji Tuhinj** – Predpraznična prireditev, ki so jo pripravili v podružnični šoli v Zgornjem Tuhinju, je do zadnjega koticčka napolnila eno izmed učilnic. Kot je že v navadi, so nastopili prav vsi učenci in učenke od 1. do 4. razreda ter pokazali svoje pevske, plesne in igralske sposobnosti. V prireditvi nas je z zimsko obarvanim izborom pesmi popeljal pevski zbor, letos izjemno številni prvošolčki (kar 25 jih je!) so se izkazali z recitiranjem, drugošolci in tretješolci so poleg petja še zaplesali, četrtošolci pa so zapeli ob

spremljavi harmonike. Skozi dve različni dramski igri so nas otroci spomnili in opomnili, da je bolj kot vse drugo pomembno deliti srečo in veselje. Da praznične topline ne prinesejo materialne dobrine in ne nabito poln decembrski urnik, temveč prav taki trenutki in čas, ki si ga vzamemo eden za drugega. Domov smo vsi skupaj odšli bogatejši, da pa ne tudi praznih rok, je poskrbel dobrodelni bazar ročno izdelanih adventnih venčkov, sveč, medenih lizik, voščilnic in še kaj se je našlo. Vse to so v preteklih tednih pridno ustvarjali otroci pod mentorstvom učiteljic.



Učenci so pripravili pester program. / FOTO: ŠPELA ŠIMENC

Prijetne praznične dni Vam želimo, v letu 2025 pa zdravja in sreče obilo.

Pri nesreči vam ponujamo našo pomoč in usluge.

Možnost izposoje nadomestnega vozila.

Pogodbeno sodelovanje z zavarovalnicami.

Cenilno mesto za Zavarovalnico Triglav.

**40 let z vami in za vas!**

Podjelše 2, Kamnik  
telefon: 01 839 11 69  
GSM: 031 683 016

**DRUŠTVO UPOKOJENCEV KAMNIK**

DRUŠTVO UPOKOJENCEV KAMNIK ŽELI VSEM OBČANOM IN OBČANKAM LEPE, TOPLE BOŽIČNE PRAZNIKE, OB PREHODU V NOVO LETO 2025 PA OBILO ZDRAVJA, VESELJA IN MEDSEBOJNEGA RAZUMEVANJA. SREČNO!

**Calcit Water Polo**

Vesel Božič IN SREČNO NOVO LETO **2025**

VATERPOLO ŠOLA  
PLAVALNI TEČAJI  
REKREACIJA

WWW.VATERPOLSKO-DRUSTVO-KAMNIK.SI

Bilo je nekoč v Kamniku (29)

## »Po zraku« na Veliko planino

JANJA ŽELEZNIKAR, MEDOBČINSKI MUZEJ KAMNIK

Dne 13. septembra 1964 je minilo šestdeset let od prve uradne vožnje z nihalko na Veliko planino. Tiste nedelje je predsednik kamniške občinske skupščine France Vidervol prerezal trak pred vhodom v srebrno gondolo. Bila je prva te vrste v takratni Jugoslaviji – brez enega nosilnega stebra. Na zgornji postaji nihalko na Veliki planini je razstava Medobčinskega muzeja Kamnik in družbe Velika planina, ki spomni na ta svečani trenutek in na posledice – razcvet turizma.

Sanje o lažjem dostopu do Velike planine in prvi projekti za nihalko so se začeli že pred skoraj stotimi leti. »Velika planina nad Kamnikom dobi morda res vzpenjačo. Projekt ni drzen, marveč skromen, skoraj po sebi umeven ...« je zapisano v časopisu Jutro, 7. aprila 1928, in še: »Cene bodo tako nizke ... da bo poset omogočen tudi manj premožnim slojem. Velika planina ima vse pogoje, da se razvije v jugoslovanski Davos ...«

Šele čez trideset let (leta 1958) je Občinski ljudski odbor Kamnik zagnal nov investicijski program. Določena trasa je bila predvidena oko-



Gondola s spodnje postaje, leta 1966 / FOTO: HRANI MAJDA TRATNIK

li dva kilometra iz Stahovice pri Predkonjski, kjer sta bila gozdarska kočica in opuščeni kamnolom porfirja. Od tu naj bi bila žičnica speljana do vrha Velike planine. Začela so se dolgotrajna zbiranja sredstev. Občini in šte-

prestavili na Smečje mlake pod Kraljevim hribom. Sprva je bil izdelan projekt, ki ga je projektiral ing. Kostnapfel in izrisal Vlasto Kopač. Po tej varianti bi žičnica premagala 1050 m višinske razlike, dolga bi bila 2625 metrov in bi imela vmesno postajo na Kuklarjih. Končala bi se na Traticah na Zelenem robu na višini 1600 metrov. Ta odsek bi bil namenjen smučarjem, ki bi se po planoti Šimnovec in Kuklarji lahko smučali in ne bi bilo treba graditi posebne žičnice zanje.

Začetek gradnje nihalko se je izmikal. Spremenjena je bila prvotna trasa (premaknjena je bila na traso, po kateri vozi še danes), zamenjani nekateri projekti. Dejanski začetek gradnje nihalko datira v leto 1961. Nove načrte so narisali v podjetju Metalna Maribor.

Še preden je gradnja stekla, so zgradili tovorno žičnico, s katero so dan in noč vozili do 1800 kg tovora na Šimnovec. Z nihalko so prevažali vodo (Velika planina nima naravnih vodnih izvirov), cement in gramoz. S pomočjo tega materiala so gradili turistično naselje Za Gradiščem in Na jamah, zgornjo postajo nihalko, leta 1962 pa so začeli gradnjo hotela Šimnovec in sedežnice do Zelenega roba.

# ZANIMIVOSTI

## Dobrodelni Lionsi

Člani Lions kluba Kamnik so izvedli dobrodelno dražbo adventnih venčkov in nato organizirali še dobrodelno stojnico zbiranja hrane in higienskih potrebščin.

NINA KOŽELJ

**Kamnik** – Lions klub Kamnik je v uvodu v praznični december v sodelovanju z Gostilno Korobač izvedel dobrodelno dražbo adventnih venčkov. Prelepe venčke je izdelalo več okoliških cvetličarjev in aranžerjev. Z nakupom venčkov se je nabralo kar nekaj dobrodelnih sredstev, ki bodo namenjena pomoči kamniškim družinam in starostnikom. Večer je s svojo prijetno glasbo popestril Daniel Artiček.

V soboto, 7. decembra, je Lions klub Kamnik v sodelovanju z nakupovalnim centrom Supernova Kamnik organiziral dobrodelno stojnico zbiranja hrane in higienskih potrebščin za kamniške družine v stiski.

Stojnica je pritegnila številne obiskovalce, ki so z veseljem prispevali za dober namen. Dogodek pa je bil priložnost tudi za uradno odprtje razstave Plakat miru, ki je obiskovalcem nakupovalnega centra od začetka

decembra na voljo za ogled ob tekočih stopnicah pri vhodu. Gre za likovne izdelke otrok iz kamniških osnovnih šol, ki so ustvarjali na temo miru in prijateljstva. Skozi sobotno dopoldne so se ob stojnici zvrstili različni glasbeni nastopi in plesne točke, ki so obogatile dogodek. Nastopili so plesalci plesne šole Šinšin, kamniške mažoretke in nadarjeni mladi pevec Nace Jenc, ki se uči petja pod

**Stojnica je pritegnila številne obiskovalce.**

okriljem glasbene šole DoReWE. Na voljo so bile tudi ročno izdelane voščilnice, ki so jih izdelali otroci iz Osnovne šole 27. julij iz Kamnika. »Zahvaljujemo se vsem, ki ste prispevali kamenček v mozaiku pomoči. Brez Kamničanov, ki vedno radi pomagajo, nam ne bi uspelo,« je ob zaključku akcij dejala predsednica Lions kluba Kamnik Urška Golob.



Barbara Božič, Urška Golob in župan Matej Slapar

/ FOTO: LIONS KLUB KAMNIK

### Kamniški sudoku

LAŽJI SUDOKU

4		5		3	2	9		
2				9		6	4	3
8	9		1					7
		4	8			1		6
	5						3	
1		9			4	2		
6					3		5	1
5	7	8		2				9
		1	6	7		4		

Rešitev:

2	8	7	5	9	1	6	3	4
6	9	6	1	2	7	9	4	5
1	5	2	8	6	3	7	9	8
5	2	7	9	8	6	1	4	3
7	6	8	6	1	2	9	5	4
9	6	1	2	5	8	7	3	9
2	2	5	9	7	1	6	9	8
6	7	9	6	9	5	2	1	3
8	1	6	2	4	3	5	9	7

TEŽJI SUDOKU

9			2	6			1	8
1					8	5		
	4		5					
	9					6		2
8				9				5
7		3					9	
					9		7	
			9	7				3
3	7			1	2			4

Rešitev:

7	8	6	2	1	9	5	4	3
6	5	2	7	8	1	9	3	4
9	2	1	6	5	3	8	7	4
1	6	8	2	7	9	4	3	5
5	6	7	9	6	1	7	2	8
2	7	9	2	6	9	1	6	5
6	9	6	1	2	5	8	7	4
2	2	5	9	7	1	6	9	3
8	1	7	6	9	2	4	5	3

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.

GORENJSKI GLAS	IZVAJALEC EKSKLUCIJE	RAZNOVRSTNOST	BRITANSKI OTOK	GIBALTARSKA OPICA	PRILOGA CASNIKA DELO	ŠPELA TREFALT	MERSKA ENOTA ZA TEMPERATURO	JUDOV SIN	ZAKUP	SESTAVIL: KALAN	PASJA PASMA	NIZEK ŽENSKI PEVSKI GLAS	ČRTOMIR IPAVEC	ZAČETEK IN ?	IGRALKA LEVAR	
NAŠA PEVKA (E. M.)		5								KRACA, CARA						
IZOLACIJA OB SJUMU OKUŽBE								1		TROJA ILIOS NEPROFESSIONALEC	14					
POTNA KAPLJA		18				PES, KI LAJA							NIK ČEMAZAR VITAMIN B1	6		
PESNIK LEINO				17	REŽISER VAVRA	POLET, ZAGON ETIOPSKI KNEZ						ATLETSKA DISCIPLINA ŽELEZOV OKSID				
KATJA EMAN			IGRALKA SPELLING AROMATSKA SPOJINA				7	BARVNI LOK NA NEBU ZLATO JABOLKO								
PASJA KOČA				OKLEPNO VOZILO STANOVANJSKA ČETRTE					SMUČARSKA SKAKALKA BODLJAJ VADBA				4	PRIPRAVA, KI OMEJLJE HITROST GIBANJA STROJA	ŠPRANJA	
DRŽAVA V ZDA			13					RIMSKI POZDRAV STROKOVNA NALOGA				RIMSKI BOG LJUBEZNI NOSILEC OSTREŠJA				
DETE	9					SLOVENSKI IGRALEC (PRIMOŽ)							NAZIV IGRALKA RINA			
SOPROGA GORBAČOV					2	LJAK, LJEC IGRA S KARTAMI		12		BULDOŽER (KNJIŽNO) USPEŠNA POPEVKA						
AKRIDIN ELABORAT MAGOT	POGONSKI STROJ (TEH.) ZANKA	KOŽA (ANAT.) ZANKA							POLDRAG KAMEN GLINASTA PIŠČAL		16		JAKA ADLEŠIČ SVEČANA OBLEKA			
JANEŽ PO LATINSKO		11				ŠVEDSKO IME LUKE TURKU			IMIDŽ IZGLED SL. SPIKERKA (O. R.)						ŠTEVILKA TRI	
BALKON PRI ALPSKI HIŠI						PETELIN (NAREČNO) OŽGANINA NA KOVINI		21				NAŠA BIVŠA VALUTA	OUT (SL. ZAPIS) OGEL (STAR.)	8		
ROK SPRUK		20	STROJ, NAPRAVA ROKOMETAŠICA NOVAK							AMERIŠKA DENARNA ENOTA	10					
PLESNI LIK PRI ČETVORKI				REKA V FRANCIJI CIRILSKA CRKA						LETovišče V ČRNI GORI TURŠKI VELIKAŠ					22	
KOŽNA BOLEZEN			3			GL. MESTO ALBANIJE OLIVER LAZNIK								NIKA JUVAN SIMBOL ZA NIKELJ		
OPORIŠČE NATA V ITALJI							NOŽNO GONILO (KNJIŽNO)		19							
KEMIJSKI ELEMENT (Ta)																KRAJ PRI OPATJI

## 2025

Darja Ružnič

# Lunine bukve

Kmečki glas

23,5 x 32 cm, 52 strani, spiralna vezava

990  
EUR

\* Poštnina

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

**Gorenjski Glas**  
www.gorenjskiglas.si

**1. nagrada: bon OBI v vrednosti 20 EUR**

**2. in 3. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas**

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 3. januar 2025.

	1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22	23

# PRIREĐITVE

## Na Božičnem sejmu v Pliberku

**Pliberk** – V Cirusu Kamnik so se odzvali vabilu Kulturnega doma Pliberk k sodelovanju na njihovem Božičnem sejmu. V Avstrijo so odšli dijaki, ki so ob pomoči spremljevalke Dragice Vrhovnik izdelovali izdelke predvsem iz krep papirja. »Za naše dijake in dijakinje je sodelovanje na sejmu pomenilo novo, neprecenljivo izkušnjo, saj so lahko, čeprav je večina obiskovalcev znala slovensko (gre namreč za dvojezično območje), preizkusili znanje nemškega jezika,« so povedali v zavodu, kjer so ob tej priložnosti lahko predstavili tudi delovanje njihove institucije in se povezovali z zamejskimi Slovenci. **T. B.**

## Knjižnica bo med prazniki zaprta

**Kamnik** – V Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik svoje bralce obveščajo, da bo knjižnica v torek, 24. decembra, in na silvestrovo, v torek, 31. decembra, zaprta. Uporabnikom se morebitna zamudnina za ta dva dneva ne bo obračunavala. **A. Se.**



[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

### Drage bralke, cenjeni bralci,

veseli smo, da radi berete priloge Gorenjskega glasa, zato vas prijazno vabimo k naročilu – če seveda še niste naročeni – na časopis Gorenjski glas, ki vas bo vse leto obiskoval dvakrat tedensko in vam omogočil celovit pregled nad dogajanjem na Gorenjskem.

**Iz vsega srca vam želimo srečno, zdravo in zadovoljno leto 2025!**

**Gorenjski Glas**

Za naročilo pokličite 04/201 42 41 ali pišite na [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si)

# Dobri mož na Brezjah

MIHELA GABROVEC

**Brezje nad Kamnikom** – Miklavževanje na Brezjah ni le prihod Miklavža in njegovega spremstva ter obdarovanje, ampak mnogo več. Že dvanajsto leto zapored, odkar pripravljamo svojo predstavo, s katero pričakamo Miklavža, se v tem projektu skriva še veliko drugih stvari. Med drugim se spletejo nova prijateljstva in dogodivščine, najbolj pomembno pa je spoznanje, da s tem, ko daš, dosti več dobiš. Zdi se, da smo v teh

letih dozoreli, nadgradili igro in scensko postavitev, da smo postali pogumnejši in hkrati bolj kreativni; morda celo bolj drzni. Določene »malenkosti« pa ostajajo enake. Oder je vedno premajhen, vedno smo v skrbeh za vreme, da mikrofoni ne zatajijo in da kateri od otrok ne ostane brez darila. V projektu je vključenih kar nekaj vaščanov, ki poskrbijo za toplo peč ter prigrizke in napitke, za ogromno palačink, za postavitev odra, stojnic, osvetlitev, ozvočenje, za organizacijo, kostume ...



Miklavževanje na Brezjah / FOTO: ARHIV ORGANIZATORJEV

## Prireditve od 20. decembra do 10. januarja

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kamnik? V Kamnik, izpolnite elektronski obrazec [www.domkulture.org/vpisdogodka](http://www.domkulture.org/vpisdogodka)



Številne druge prireditve v občini Kamnik najdete na uradni spletni strani Občine Kamnik [www.kamnik.si](http://www.kamnik.si) pod rubriko **Koledar dogodkov** ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu spletne strani [www.visitkamnik.com](http://www.visitkamnik.com).

### Petek, 20. december

Ob 19. uri, ŠKD Mekinje

#### Muzikal Deklica z vžigalicami

10 evrov

Ob 20. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

#### Simfonični orkester Domžale - Kamnik:

#### 53. Novoletni koncert: Svet v ritmu

15 evrov

### Nedelja, 22. december

Ob 16. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

#### Plesni klub Šinšin: Plesna produkcija

8 evrov

Ob 18.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

#### Plesni klub Šinšin: Plesna produkcija

8 evrov

### Ponedeljek, 23. december

Ob 19. uri, Galerija Foto kluba Kamnik

#### Družina: Fotografska razstava Ane Stanovnik Perčič

Brezplačno

Ob 20. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

#### Simfonični orkester Domžale - Kamnik:

#### 53. Novoletni koncert: Svet v ritmu

15 evrov

### Od četrta, 26. decembra, do petka, 3. januarja

Od 17. do 14. ure, Terme Snovik

#### Razstava jaslic in žive jaslice

Brezplačno

### Četrtek, 26. december

Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

#### Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti

Brezplačno

### Sobota, 28. december

Ob 19.30, Kamnik, Glavni trg

#### Pravljični Kamnik – koncert glasbene skupine Polkaholiki

Brezplačno

Ob 20. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

#### Matjaž Javšnik: Visoka napetost

20 evrov/22 evrov

### Nedelja, 29. december

Ob 19.30, središče Kamnika

#### Pravljični Kamnik – koncert glasbene skupine Šank Rock s predskupino Before Time

Brezplačno

### Ponedeljek, 30. december

Ob 17. uri, Samostan Mekinje

#### Hrestač ob soju sveč, glasbeno-baletna pravljica

15 evrov v predprodaji, 20 evrov na dan dogodka

Ob 19.30, središče Kamnika

#### Pravljični Kamnik – koncert dua Maraaya s predskupino Kele'n'fangl

Brezplačno

### Torek, 31. december

Od 22. do 2. ure, središče Kamnika

#### Pravljični Kamnik – silvestrovanje s Heleno Blagne

Brezplačno

### Od torka, 10. decembra, do petka, 10. januarja

#### Razstava ilustracij Eve Mlinar, Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik

### Ponedeljek, 6. januar

ob 17:30, knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, Društvo za študije kon-templativnih tradicij

#### Antični bralni večer

Leto obrača nov list, zaključimo ga nasmejano.  
Vsem želimo vesel božič in srečno 2025!

Vaš Avto Cerar

**CUPRA**

**AVTO Cerar**  
TKalska pot 6, 1241 Kamnik, 01/839 50 40

Service SEAT CUPRA Service

[www.avtocerar.si](http://www.avtocerar.si)

Gospodarska vozila

# ZAHVALE

**ŽENSKI TERCET**  
*Trinitas*  
Z nežnimi glasovi ob spremljavi kitare in flavte prinašamo tolažbo v trenutkih slovesa.  
040 626 146  
www.petjenapogrebu.si

**Nagrajenci križanke**  
Nagrajenci križanke iz časopisa Kamničanka št. 21 so: **Olga Resnik** iz Kamnika, **Joži Burkeljca** iz Kamnika in **Florjan Grudnik** iz Domžal. Geslo je bilo Glas obiskuje dvakrat na teden. Čestitke!

**Oglašujte v časopisu Kamničanka!**  
Časopis Kamničanka brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva v občini Kamnik.  
Pokličite 041/962 143, Mateja Žvižaj  
Gorenjski Glas  
www.gorenjskiglas.si

**KPK**  
Komunalno podjetje Kamnik d.o.o.  
**POGREBNE IN POKOPALIŠKE STORITVE**  
24 urna dežurna služba  
Kamnik - Komenda - Cerklje  
041 634 948  
*Ko nas potrebujete.*  
**DOSTOJNO | SPOŠTLJIVO**

## GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 41  
www.gorenjskiglas.si

**ZAHVALA**  
*Ko prebudilo se je jutro, tiho si odšel, pustil si le sledi svojih rok, zdaj naš dom ovit je v sivino, žalost in neizprosno bolečino.*

V 67. letu starosti nas je nenadoma zapustil dragi mož, oče, dedek in brat

**VILKO HOČEVAR**  
po domače Cajnarjev Vilko iz Mekinj

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sošolcem 8. b za izrečena sožalja in vso podporo. Hvala vsem za darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala tudi župniku Pavletu Piberniku za lepo in spoštljivo slovo ter pevcem kvarteta Grm za lepo petje. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Slavi, sin Marjan in hči Ksenija z družinama ter sestra Marija z družino

**ZAHVALA**  
*Ko prebujalo se je jutro, tiho si odšla. Nam pa ostala je bolečina in tiha solza večnega spomina.*

V 94. letu starosti se je od nas poslovila

**TEREZIJA HRIBAR**  
iz Rudnika pri Volčjem Potoku

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste bili del njenega življenja, in hvala vsem tistim, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

## Nov vozni red vlakov

ALEŠ SENOŽETNIK

Ljubljana – V nedeljo, 15. decembra je začel veljati nov vozni red vlakov, ki tudi na progi Kamnik–Ljubljana prinaša nekaj sprememb. V času del na železniški postaji v Ljubljani so z novim voznim redom postavili tudi dvačasna perona. Eden je na zahodni strani železniške postaje, pri nadvozu nad Dunajsko cesto v Ljubljani (peron ob tiru 92), drugi pa na vzhodni strani postaje ob parkirišču (peron ob tiru 91). Na novem peronu ob

tiru 92, bodo imeli končno ali začetno postajo trije pari vlakov, ki vozijo med tednom na progi Ljubljana–Kamnik Graben, ter en par vlakov, ki vozi ob sobotah. Kot še dodajajo na Slovenskih železnicah, bo zaradi nadaljevanja prenove i glavne železniške postaje na progi Ljubljana–Kamnik Graben in obratno manjši del vlakov, predvsem izven konic, še naprej vozil do začasnega postajališča Ljubljana Šiška. Te bodo kot doslej dopolnjevali z avtobusno linijo SŽ Šiška–SŽ Kolodvor.

**ZAHVALA**  
*Ni te več v hiši, nič več glas se tvoj ne sliši, če lučko na grobu upihnil bo vihar, v naših srcih je ne bo nikdar.*

V 85. letu starosti se je po hudi bolezni poslovila naša predraga mami, mama, svakinja, teta in sestrična

**LJUDMILA VRHOVNIK**  
roj. Zore, iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem in njenim sodelavkam za izrečena sožalja in tople besede tolažbe, darovano cvetje, sveče ter druge darove. Hvala dr. Damjani Plešnar Cvirn in njeni ekipi za vso dolgoletno skrb in osebju DSO Kamnik za nego v zadnjih mesecih. Posebej se zahvaljujemo Ženskemu kvartetu za čustveno zapete pesmi, pogrebni službi KPK in gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred. Hvala vsem, ki ste se poslovili od nje in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

**ZAHVALA**  
*Ko pridem do zadnje postaje življenja, bom srečal tebe, začetek življenja.*

V 88. letu je zaspal in se pridružil ženi JULIJANI ati, ata, tast, pradedek, brat in stric

**ŠTEFAN LEVEC**  
iz Zg. Stranj

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, sodelavcem, prijateljem, pevkam in znancem ter osebju DSO Mengeš za vso skrb in nego, PGD Kamniška Bistrica za vodenje pogreba ter gospodu župniku Gregorju Šturmu za opravljen obred.

Vsi njegovi

**V SPOMIN**  
*Je čas, ki da, je čas, ki vzame, je čas, ki celi rane in je čas, ki nikdar ne mine, ko zasanjaš se v spomine ...*

Mineva eno leto, odkar nas je zapustil

**VASIL MIHILOV**  
1946–2023

Hvala vsem, ki ste bili del njegovega življenja.

Vsi njegovi

**ZAHVALA**  
*Prazen dom je in dvorišče, zaman oko te naše išče, ni več tvojega smehljaja, le delo tvojih rok ostaja.*

V 92. letu se je poslovil naš dragi

**JANEZ HRASTOVEC**  
iz Kamnika

Vsem se iskreno zahvaljujemo za požrtvovalno in ne-sebično pomoč atu v njegovih težkih trenutkih. Hvala vsem, da ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

**POGREBNIK d.o.o.**  
*z vami v najtežjih trenutkih*  
poslovna enota:  
Fužine 74a, 1241 Kamnik  
24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:  
**041 624 685**  
ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE KAMNIK  
www.pogrebni.si

cvetličarna **DALIJA**  
pri pokopališču v Žabnici  
**070 443 902**  
cveticarna@pogrebni.si  
Cvetličarna Dalija

**IZKOPI IN UREJANJE OKOLICE**  
**031 223 091**  
TLAKOVANJE  
UREJANJE VRTOV  
IZKOPI Z MINI BAGROM

**ZAHVALE, OSMRTNICE**  
Za objavo osmrtnice ali zahvale v Kamničanka-ki pokličite **04 201 42 47** ali pišite na e-naslov: **osmrtnice@g-glas.si**  
Gorenjski Glas  
www.gorenjskiglas.si

# Kamničanka

## Otroci okrasili božična drevesca

**Kamnik** – Tudi otroci iz kamniških vrtcev so dodali svoj del k prazničnemu vzdušju v Kamniku. V začetku meseca so namreč okrasili smrečice na Šutni ter se po opravljenem delu okrepčali s piškoti in čajem. Božična drevesca, okrašena z okraski, ki so jih otroci izdelali sami, bodo še do konca praznikov na ogled na najznamenitejši kamniški ulici. **A. Se.**



Otroci so okrasili smrečice na Šutni. / FOTO: OBČINA KAMNIK

## Po darila na hišni sejem

**Kamnik** – V začetku decembra so uporabniki Dnevnega centra Štacion, ki deluje v prostorih železniške postaje Kamnik mesto, znova pripravili zdaj že tradicionalni hišni sejem izdelkov, ki so jih izdelali sami. Ročno izdelane umetnine, ki so nastale pod spretnimi prsti uporabnikov in zaposlenih, so ponudili v zameno za prostovoljne prispevke, ki so jih obiskovalci lahko namenili za delovanje dnevnega centra. **A. Se.**



Na hišnem sejmu so obiskovalci lahko našli nakit, sveče, šatulje in številne druge izdelke, ki so jih izdelali uporabniki. / FOTO: OBČINA KAMNIK

# Uspešni na svetovnih prvenstvih

S svetovnim prvenstvom v show danceu in modernu, ki sta potekala med 18. novembrom in 1. decembrom, so plesalci art sekcije Plesnega kluba Šinšin uspešno zaključili še eno tekmovalno sezono in zopet posegli po najvišjih mestih.

ANJA MEDVEŠČEK

**Riesa, Kielce** – Poudariti gre, da je pogoj za kvalifikacijo na svetovno prvenstvo uvrstitev med najboljše tri na državnem prvenstvu oz. v skupnem seštevku pokala Slovenije, kar kaže na visok nivo tako naših plesalcev kot ostale konkurence.

Na svetovnem prvenstvu v show danceu, ki je letos po kar 25-letni tradiciji še zadnjič potekalo v nemški Riesi, so naše plesalke tekmovali v otroških, mladinskih in članskih kategorijah. Otroška formacija (do 24 plesalcev) z naslovom Pobjegli starčki si je z živahno in tehnično dovršeno koreografijo, ki jo je pripravila Simona Kočar, v močni konkurenci priplesala odlično 17. mesto. Sedem plesalk, ki so poleg formacije tekmovali tudi v mali skupini, si je s koreografijo Žarnice (koreografinja Simona Kočar) priplesala polfinale in si priborilo 12. mesto. Med mladinskimi solistkami je slovenske barve zastopala Živa Babnik, ki je kljub poškodbi s koreografijo Goodbye prikazala odličen nastop

in tekmovalno končala na 27. mestu. V močni konkurenci članskih solistk je Manca Andrić po dvakrat izvrstno odplesanih nastopih točke The Unknown tekmovalje zaključila v polfinalu in si priborila 12. mesto. Avtorica obeh solističnih koreografij je Ana Medvešček. Le nekaj dni kasneje so naši najstarejši tekmovalci odpovali v Kielce na Poljskem, kjer so še izboljšali rezultate z evropskega prvenstva. V močni konkurenci članskih malih skupin, ki jo je glavni sodnik po tekmovalju označil za najmočnejšo v zadnjih dvajsetih letih, so plesalci blesteli s koreografijo Like dust I may rise, ki je prav tako delo Ane Medvešček. Odlična četrt- in polfinalna nastopa sta jih pripeljala tik pred finale, na 7. mesto. Članski solist Grega Golob je kot najboljši Slovenec edini plesal v finalu in s koreografijo Lacrimosa, ki je njegovo avtorsko delo, tekmovalje končal na izvrstnem 6. mestu.

Vse lepe uvrstitve so odraz trdega dela plesalcev in kvalitetnega dela koreografinj ter trenerk, ki stojita za nji-



Šinšini plesalci so uspešno zaključili tekmovalno sezono. / FOTO: ARHIV KLUBA

hovimi uspehi. Pogosto pravimo, da je proces pomembnejši od rezultatov, a navsezadnje je tekmovalni

ples le šport, kjer so rezultati tisti, ki štejejo – naj bodo tokratni motivacija za vse nadaljnje plesne podvige.

## NOVI CITROËN C3 PRIPRAVLJENI NA SPREMEMBE?



OD **14.990 €** Z DDV  
Velja za nakup vozila Citroën C3\*

DOŽIVITE GA V SALONIH CITROËN

Na voljo tudi v električni različici.

Ponudba velja za izdobe in nakup vozila novi Citroën C3 do vključno 31.12.2024. Povprečna poraba goriva (pri kombiniranem ciklu vožnje po WLTP): 4,2-6,3 l/100 km, izpusti CO<sub>2</sub>: 110-142 g/km, emisijska stopnja EURO 6e, specifični izpusti dušikovih oksidov: 0,0115-0,0374 (NO<sub>x</sub>). Pri dizelskih motorjih je vrednost specifičnih izpustov trdnih delcev 0,00025-0,00065 g/km, številno trdnih delcev pa 0,01-5,15\*10<sup>10</sup>. Poraba električne energije in dosega električnega Citroën e-C3 (po ciklu WLTP): 162-189 Wh/km, povprečni doseg 287-344 km, doseg za mestno vožnjo 339-471 km. Priказane vrednosti se lahko razlikujejo od vrednosti dejanske uporabe vozila. Oglikov dioksid (CO<sub>2</sub>) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Izpusti onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM<sub>10</sub> in PM<sub>2,5</sub> ter dušikovih oksidov. Silke so simbolične narave. Citroën si pridržuje pravico do sprememb v vsebini in ponudbi. Več na [www.citroen.si](http://www.citroen.si)



CITROËN

## Miklavževanje v Nevljah

**Nevlje** – Na Miklavžev večer je tudi Župnija Nevlje obiskal Miklavž. Otroci so pod vodstvom Nataše Mihelič in Nine Gostič Pungertar pripravili igrico, ki je govorila o prijateljstvu. Poveselili smo se ob zvokih harmonike, kitare in bobnov ter zapeli z mladinskim zborom pod vodstvom Kaje Klemenc. Angeli in Miklavž so se pripeljali s kočijo Repnik, za obdarovanje otrok in pogostitev pa so poskrbeli člani Krajevne skupnosti in Župnijskega pastoralnega sveta Nevlje ter Tina Herceg Jurič z donacijo mandarin, s kuhanim vinom in čajem pa so postregli Nataša Baloh in Simona Gomiršek. Osvetlitev in oder so postavili Mitja Mihelič, Matej Novak, Matej in Matjaž Pungertar ter Domen Kralj. Darinki Močnik, Fani Čevka, Gašperju Plahuti ter mladim fantom pa hvala za posebne naloge. Hvala vsem sodelujočim in župniku Janezu Mikiču. **N. G. P.**



Miklavževanje v Nevljah / FOTO: ARHIV DOGODKA

AVTOHIŠA  
**KRANJ**

AVTOHIŠA KRANJ, d.o.o.  
Ljubljanska cesta 22, 4000 Kranj

Telefon: 04 201 59 50  
E-pošta: [info@avtohisakranj.si](mailto:info@avtohisakranj.si)